
Інформація  

про наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність  

Харківського навчально-наукового інституту у  2019році 
 

І. Узагальнена інформація щодо наукової, науково-технічної та інноваційної ді-

яльності наукового підрозділу 
 

 а) коротка довідка про інститут: 
Харківський навчально-науковий інститут є відокремленим структурним підрозділом 

Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи». Здійснює під-

готовку бакалаврів і магістрів (у т. ч. іноземних громадян) за денною, заочною (дистанцій-

ною) формами навчання за спеціальностями: Облік і оподаткування; Фінанси, банківська 

справа та страхування; Менеджмент; Комп’ютерні науки; Кібербезпека. До складу факуль-

тет управління та фінансових технологій входять: 

• кафедра фінансів, банківської справи та страхування (випускаюча); 

• кафедра обліку та оподаткування (випускаюча); 

• кафедра інформаційних технологій (випускаюча); 

• кафедра менеджменту та соціально-гуманітарних дисциплін (випускаюча). 

В інституті створено підготовче відділення (здійснює підготовку іноземних громадян, 

осіб без громадянства та громадян України для навчання на всіх спеціальностях до Універ-

ситету банківської справи та до інших навчальних закладів України). 

Відповідно до вимог роботодавців здійснюється наскрізна та безперервна підготовка: 

комп’ютерна, з іноземних мов за професійним спрямуванням, практична. Єдиний із ЗВО 

регіону інститут має членство у Харківському банківському союзі, бере участь у реалізації 

спільних проектів із актуальних питань функціонування  та розвитку фінансово-кредитної 

системи України, до навчального процесу широко залучаються провідні фахівці-практики 

та керівники банківських установ, найбільш талановиті студенти інституту заохочуються 

іменними стипендіями банків. 

Прикладний характер підготовки студентів інституту обумовлює конкурентні переваги 

випускників, сприяє швидкій адаптації молодих фахівців у реальних умовах фахової діяль-

ності, затребуваності на ринку праці. Гордістю навчального закладу є 100-відсоткове пра-

цевлаштування випускників.  

У межах міжнародного співробітництва навчальний заклад надає унікальні можливості 

щодо обміну студентами з іноземними ВНЗ; стажування науково-педагогічних працівників 

і студентів за кордоном; участі у міжнародних науково-освітніх проектах і грантах; прохо-

дження практики у фінансово-кредитних установах Німеччини і Польщі; навчання за про-

грамою подвійного диплому з визнаними європейськими університетами. 

Основними завданнями науково-дослідної роботи інституту у 2019 році було забезпе-

чення органічної єдності змісту освіти і досягнень сучасної економічної науки та передових 

технологій та використання їх в навчальному процесі та були спрямовані на реалізацію ос-

новних завдань, поставлених ДВНЗ «Університет банківської справи». Науково-дослідна 

робота інституту протягом 2019 року була скерована на реалізацію основних засад Концеп-

ції наукової школи «Наукові засади руху фінансових потоків економічних агентів», підви-

щення якості та інноваційної складової наукових досліджень, збільшення кількості науко-

вих розробок, що мають загальнонаціональне  та міжнародне визнання, активне залучення 

та стимулювання припливу творчої молоді в науку та освіту, публікацію результатів науко-

вих досліджень у міжнародних фахових виданнях з можливістю подальшого цитування. 

Значна увага приділяється науковим аспектам педагогіки вищої школи та інноваційним 

методикам викладання. 

Протягом 2019 року науковцями Інституту було видано 10 публікацій, у виданнях, 

включених до міжнародної база даних Scopus,  11 публікацій у виданнях, що входять до 

міжнародної наукометричної бази даних Web of Science. 10 науковців інституту мають ін-

декс  Гірша 1, один науковець (сумісник) - індекс  Гірша 3. 



У 2019 році студенти Інституту отримали 13 призових місць у Всеукраїнських конкур-

сах студентських наукових робіт, 4 призових місця у Міжнародних студентських наукових 

конкурсах.  
 

 б) основні пріоритетні напрями наукової, науково-технічної та інноваційної дія-

льності: 

Головними напрямками наукових досліджень були науково-дослідні роботи присвячені 

руху фінансових потоків економічних агентів в умовах глобалізації, теорії та методології 

трансформаційних процесів у фінансовому секторі країни, стратегічне управління та управ-

ління персоналом на підприємствах та в організаціях; маркетингова діяльність підприємств, 

зокрема, в банківському секторі; глобалізаційні та інтеграційні процеси у світовому госпо-

дарстві; економіко-математичне моделювання та сучасні інформаційно-комунікаційні тех-

нології у банківській та фінансовій сферах 

В інституті сформовано 1 наукову школу: «Наукові засади руху фінансових потоків 

економічних агентів» (прикладна, керівник – д.е.н., проф. Азаренкова Г.М.). 

Інноваційність освітнього процесу забезпечується  використанням сучасних педагогіч-

них технологій, повнофункціональної системи дистанційного навчання на платформі 

MOODLE. 
 

в) науково-педагогічні кадри:  

Суспільні науки: 
Науково-педагогічні кадри   /      роки 2016 2017 2018 2019 

Усього, в т.ч. 49,75 52 50,25 33,75 

професор 5 2,5 4,5 3,5 

доцент 33 33 31,75 26,5 

старший викладач 11,5 16,25 14 3,75 

викладач 0,25 - - - 

асистент - 0,25 - - 

Технічні науки: 
Науково-педагогічні кадри   /      роки 2016 2017 2018 2019 

Усього, в т.ч. 13 11,25 12,25 11,5 

професор 2,25 2 0,5 1 

доцент 9,25 6,5 8,5 8,25 

старший викладач 1,5 2,75 3,25 2,25 

викладач - - - - 

асистент - - - - 

 

г) кількість виконаних НДР та обсяги їхнього фінансування за останні чотири 

роки: 
Категорія НДР 2016 2017 2018 2019 

кіль-ть тис. грн. кіль-ть тис. грн. кіль-ть тис. грн. кіль-ть тис. грн. 

Суспільні науки 

Фундаментальна - - 2 - 1 300 1 300 

1 - 2 - 

Прикладна 5 10 4 - 1 - - - 

Госпдоговірна - - - - - - - - 
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д)  кількість захищених дисертацій (всього у розрізі групування – в спеціалізова-

ній вченій раді Університету та спеціалізованих вчених радах інших закладів; окремо 

кандидатів (докторів філософії) і докторів наук; 

Суспільні науки:   

Протягом 2019 року у спецраді Університету Д 26.883.01 зі спеціальності 08.00.08 – 

гроші, фінанси і кредит захищено 1 дисертація на здобуття звання доктора економічних 

наук: «Науково-методологічні засади забезпечення фінансової стабільності банківської сис-

теми України» зі спеціальності 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит (Погореленко Н.П., нау-

ковий консультант – Кузнєцова А.Я., захист відбувся 16.12.2019 р.). 

 

ж) найвагоміші результати фундаментальних і прикладних досліджень, науко-

во-технічних розробок: 

Суспільні науки: 
Результатом виконання  науково-дослідної роботи  за темою «Моделювання фінан-

сової стабільності руху фінансових потоків економічних агентів країни в умовах гло-

балізації» (номер державної реєстрації НДР: (№0118U003772, керівник Самородов Б.В.) 

стало поглиблення сутнісного розуміння поняття фінансова стабільність з позиції визна-

чення її структурних складових. В роботі окреслено сучасне організаційно-економічне за-

безпечення фінансової стабільності банківської системи. Охарактеризовано методологічний 

базис організації та функціонування механізму банківського нагляду, а також принципи та 

методи забезпечення фінансової стабільності розвитку фондового ринку. Проведено моні-

торинг і інтерпретовано рівень фінансової стабільності банківської системи України з ура-

хуванням відповідних індикаторів. Наведено методологію визначення оптимальних фінан-

сових показників діяльності економічних агентів та методичний підхід до визначення кри-

зових ознак у розвитку економічного агента. Розроблено методику контролю динаміки фі-

нансових потоків економічних агентів для стратегічної діагностики стабільності. Запропо-

новано рекомендації щодо вдосконалення системи забезпечення фінансової стабільності в 

діяльності економічних агентів. Окреслено концепцію управління фінансовим розвитком 

економічних агентів через систему рейтингування, прогнозування та реалізації цільового 

проекту. Розроблено методичний підхід до аналізу фінансової стабільності банківської сис-

теми із застосуванням ідеології вейвлетів. Розроблено підхід щодо використання функціо-

нального моделювання забезпечення фінансової стабільності банківської системи. Удоско-

налено підхід до адаптації суб'єктів до умов мінливого економічного простору 

Результатом виконання  науково-дослідної роботи  за темою «Управління фінансо-

вим станом підприємства в умовах невизначеності» (номер державної реєстрації НДР: 



№0119U101155, керівник Самородов Б.В.) стала розробка методичних рекомендацій із за-

безпечення безпеки функціонування підприємств в умовах невизначеності і в кризовий пе-

ріод через вдосконалення методів прогнозування та оптимізації показників діяльності підп-

риємств. 

Виконання науково-дослідної роботи  за темою «Теорія та методологія трансфор-

маційних процесів у фінансовому секторі країни» (номер державної реєстрації НДР: № 

0117U002441, керівник Барановський О.І.) розроблено науково-методичний підхід до ком-

плексного оцінювання рівня розвитку кредитних спілок за допомогою виділення збалансо-

ваної системи вибіркових показників та до формування прогнозних сценаріїв розвитку кре-

дитних спілок на базі розрахунку узагальнюючого показника ефективності їх діяльності з 

використанням трьохперіодної триноміальної моделі;  доведено, що зростання довіри насе-

лення до Національного банку, банківських та фінансових установ в стратегічному розвит-

ку фінансового сектору країни, нерозривно пов’язано з розширенням фінансової інклюзії, з 

фінансовою грамотністю, комунікаційною політикою та захистом прав споживачів фінан-

сових послуг при наданні цифрових фінансових та квазіфінансових послуг, P2P та P2B кре-

дитування, краудфандингу, застосування блокчейну, нових стандартів кібербезпеки тощо;   

розроблено модель прийняття інвестиційних рішень, у відповідності до якої - дотримую-

чись вихідних передумов та маючи можливість складати портфель акцій, інвестор повинен 

мати стратегію та чітко прораховувати дії на фінансовому ринку. 

 

   



ІІ. Визначні результати фундаментальних досліджень у галузі природничих,  

суспільних і гуманітарних наук, зокрема наукові досягнення світового рівня 

 

 а) важливі результати за усіма закінченими у 2019 році фундаментальними нау-

ково-дослідними роботами, які виконували за рахунок коштів державного бюджету 

(якщо таких не виконували, то зазначити наукові результати фундаментальних нау-

ково-дослідних робіт, які виконували за кошти з інших джерел:   

Суспільні науки: 

науково-дослідна робота: Моделювання фінансової стабільності руху фінансових 

потоків економічних агентів країни в умовах глобалізації. ДР №0118U003772 

науковий керівник :  д.е.н., професор Самородов Б.В. 

одержаний науковий результат: окреслено сучасне організаційно-економічне забезпе-

чення фінансової стабільності банківської систем; охарактеризовано методологічний базис 

організації та функціонування механізму банківського нагляду, а також принципи та мето-

ди забезпечення фінансової стабільності розвитку фондового ринку; проведено моніторинг 

і інтерпретовано рівень фінансової стабільності банківської системи України з урахуванням 

відповідних індикаторів; наведено методологію визначення оптимальних фінансових пока-

зників діяльності економічних агентів та методичний підхід до визначення кризових ознак 

у розвитку економічного агента; розроблено методику контролю динаміки фінансових по-

токів економічних агентів для стратегічної діагностики стабільності; запропоновано реко-

мендації щодо вдосконалення системи забезпечення фінансової стабільності в діяльності 

економічних агентів; окреслено концепцію управління фінансовим розвитком економічних 

агентів через систему рейтингування, прогнозування та реалізації цільового проекту; роз-

роблено методичний підхід до аналізу фінансової стабільності банківської системи із засто-

суванням ідеології вейвлетів; розроблено підхід щодо використання функціонального мо-

делювання забезпечення фінансової стабільності банківської системи; удосконалено підхід 

до адаптації суб'єктів до умов мінливого економічного простору. 
 

науково-дослідна робота: Теорія та методологія трансформаційних процесів у 

фінансовому секторі країни.  ДР № 0117U002441 (ІІІ етап). 

науковий керівник :  д.е.н., професор Барановский О.І. 

одержаний науковий результат: за результатами дослідження були надані матеріали 

до монографії за результатами дослідження. Отримано наступні результати:  

- запропоновано розробку законопроекту і підзаконних актів у сфері регулювання нових 

суспільних відносин в Україні (накопичувальна система пенсійного страхування та не-

державне пенсійне забезпечення), що забезпечить новий поштовх і сталий розвиток у фі-

нансовому секторі держави; 

- розроблено модель прийняття інвестиційних рішень, у відповідності до якої, дотримую-

чись вихідних передумов та маючи можливість складати портфель акцій, інвестор пови-

нен мати стратегію та чітко прораховувати дії на фінансовому ринку; 

- запропоновані зміни в структурі фінансово-бюджетного механізму, які дозволять здійс-

нювати оцінку управлінських і фінансових рішень, оптимізувати організаційну структу-

ру бюджетного контролю, забезпечити гармонізацію внутрішнього контролю та внутрі-

шнього аудиту і, як наслідок, побудувати систему державного фінансового контролю єв-

ропейського зразку; 

- розроблено науково-методичний підхід до комплексного оцінювання рівня розвитку 

кредитних спілок за допомогою виділення збалансованої системи вибіркових показників 

та до формування прогнозних сценаріїв розвитку кредитних спілок на базі розрахунку 

узагальнюючого показника ефективності їх діяльності з використанням трьохперіодної 

триноміальної моделі; 

- доведено, що зростання довіри населення до Національного банку, банківських та фінан-

сових установ в стратегічному розвитку фінансового сектору країни, нерозривно 

пов’язано  з розширенням фінансової інклюзії, з фінансовою грамотністю, комунікацій-



ною політикою та захистом прав споживачів фінансових послуг при наданні цифрових 

фінансових та квазіфінансових послуг, P2P та P2B кредитування, краудфандингу, засто-

сування блокчейну, нових стандартів кібербезпеки тощо. 

За результатами дослідження опубліковано стаття:  

- Ковальчук В.Г. Стратегічний менеджмент як інструмент підвищення управління фінан-

сами в Україні / В.Г. Ковальчук, Г.В. Даудова, О.В. Курносов // Актуальні проблеми 

державного управління" : зб. наук. пр. − Х. : Вид-во ХарРІ НАДУ «Магістр», 2019. − 

Вип. 2(55).  

Взято участь у конференціях з доповідями та опубліковано тези: 

- Ковальчук В.Г. Регулювання трансформаційних процесів на засадах синергії розвитку 

банків / Сучасний менеджмент: проблеми та перспективи розвитку: матеріали 4-ої Все-

української наук.-практ. конф. / упоряд. Боліла С.Ю., Шепель Т.С. Херсон, ДВНЗ 

«ХДАУ». 21.05.2019: тези доповідей. 2019. 291 с.. – С. 186-189. 

- Іващенко М.В. Застосування теорії ігор на фінансовому ринку [Електронний ресурс] // 

Матеріали VІ Міжнародної науково-практичної конференції «Фінансово-кредитна дія-

льність: проблеми теорії та практики». - Харківський інститут ДВНЗ «Університет бан-

ківської справи». - м. Харків, 21 березня 2019 р. Режим доступу: 

http://khibs.ubs.edu.ua/wp-content/uploads/2019/05/DISK_2019_FKD.zip 

- Торяник Ж. І. Стратегічні напрями розвитку фінансового сектору України Професійний 

менеджмент у сучасних умовах розвитку ринку» : Матеріали доповідей VIІІ науково-

практичної конференції з міжнародною участю (1 листопада 2019 р.). – Х. : Монограф. 

– 2019. – C. 152–154. 

 

б) найважливіші наукові результати, отримані в результаті виконання перехід-

них науково-дослідних робіт: 

Суспільні науки: 

науково-дослідна робота: Управління фінансовим станом підприємства в умовах 

невизначеності. ДР №0119U101155 

науковий керівник :  д.е.н., професор Самородов Б.В. 

одержаний науковий результат: розроблено методичні рекомендації із забезпечення безпе-

ки функціонування підприємств в умовах невизначеності і в кризовий період через вдоско-

налення методів прогнозування та оптимізації показників діяльності підприємств; здійсне-

но дослідження співвідношення між фінансовим станом підприємства і його безпечною 

діяльністю, що істотно важливо в кризових ситуаціях. 

  

   



      ІV. Розробки, які впроваджено у 2019 році за межами Університету 

За межами інституту впроваджено 4 розробки (5довідок про впровадження), отрима-

ні за результатами наукових досліджень, що підтверджено відповідними довідками про 

впровадження (табл. 4.1). 

 

№ 

з/

п 

Назва та 

автори роз-

робки 

Важливі показники, які 

характеризують рівень 

отриманого наукового ре-

зультату; переваги над 

аналогами, економічний, 

соціальний ефект 

Місце впро-

вадження 

(назва орга-

нізації, ві-

домча на-

лежність, 

адреса) 

Дата 

акту 

впрова-

джен-ня 

Практичні результати, 

які отримано 

ВНЗ/науковою установою 

від впровадження 

(обладнання, обсяг отри-

маних коштів, налагодже-

но співпрацю для подаль-

шої роботи тощо) 

Суспільні науки 

1.  Науково-

методологічні 

засади забез-

печення фі-

нансової ста-

більності бан-

ківської сис-

теми України 

(Погореленко 

Н. П..) 

диференційований підхід до 

оцінювання фінансової ста-

більності банківської систе-

ми 

АТ «Східно-

український 

банк «Грант» 

м. Харків 

вул. Дани-

левського, 19 

Довідка  

№2953/0

1-101 від 

7.10.2019 

р. 

Може бути використано для 

врахування в процесі оці-

нювання фінансової стабі-

льності банківської системи  

специфіки структурної ор-

ганізації банківської систе-

ми з позиції центрального 

банку й банків другого рівня 

АТ «ТАСком 

банк» 

Адреса, конта-

ктний центр  

м. Київ, вул.  

С. Петлюри, 30 

Довідка  

від 

2.04.2019 

р. 

2.  

Система 

управління 

банківськими 

ризиками 

легалізації 

доходів, 

отриманих 

злочинним 

шляхом 

(Уткіна О.В.) 

- пропозиції щодо поетапної 

побудови системи компла-

єнс-контролю в банку у 

сфері протидії легалізації 

доходів, отриманих злочин-

ним шляхом. 

Харківський 

банківський 

союз 

м. Харків, 

вулиця Ал-

чевських, 30 

Довідка  

№5/2019. 

Може бути використано у 

практичній діяльності бан-

ками Харківського регіону 

3.  
- методичний підхід до 

управління, виявлення та 

аналізу ризиків легалізації 

доходів, отриманих злочин-

ним шляхом. 

АТ «Креді 

Агріколь 

Банк» у м. 

Харків, Пав-

лівська пло-

ща, 2 

Довідка 

 № 

86201/36

2 від 

28.03.201

9 

Використані  у роботі банку 

з метою розвитку та впрова-

дження ризик-орієнтованого 

підходу у сфері боротьби із 

протиправною діяльністю 

4.  Управління 

людськими 

ресурсами в 

АТ «ПроКре-

дит Банк» 

(Чистякова 

Є.М.) 

-  теоретичні аспекти роботи з 

персоналом в системі управ-

ління банком 

- вплив підвищення кваліфі-

кації на ефективність пра-

цівників та організації 

АТ «Про-

Кредит Банк» 

Довідка 

 № 6/2019 

від 

12.12.2019 

Використано в практичній 

діяльності банку з метою 

оптимізації управління пер-

соналом  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 V. Інформація про діяльність інституту  

з комерціалізації науково-технічних розробок 

 

Патентно-ліцензійна діяльність: 

Суспільні науки: 

5.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну мо-

дель)) - 

5.2 Патенти на винахід (корисну модель)   - 

5.3. Заявки на авторські свідоцтва - 

5.4. Авторські свідоцтва автори – отримано 2 авторських свідоцтва: 

- Азаренкова Г.М., Головко О.Г. Літературний письмовий твір «Методичний під-

хід визначення кризових ознак у розвитку банку», № 937766, від 07.11.2019 р.; 

- Азаренкова Г.М., Головко О.Г. Літературний письмовий твір «Методичний під-

хід щодо оцінки фінансової стабільності банку», № 937767, від 07.11.2019 р. 

Технічні науки: 

5.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну мо-

дель))   - 

5.2 Патенти на винахід (корисну модель) - 

5.3. Заявки на авторські свідоцтва – 1 авторське свідоцтво в процесі реєстрації: 

- Бабенко М.В., Самородов Б. В., Ходирєв О.І. Службовий твір «Програмна си-

стема для визначення стабільності часового ряду згідно з критерієм Фостера-Стюарта»  

 

Суспільні науки: 

Продовжується використання веб-ресурсу «E-learning для банкирів» (результат ви-

конання ініціативного дослідницького педагогічного проекту під керівництвом к.е.н., доце-

нта Сословського В.Г.) для підготовки працівників фінансово-кредитних установ. Весь па-

кет наукових розробок, який пропонується потенційним замовникам, містить спеціалізовані 

програмні продукти з виконання операцій, призначених для аналізу банківської діяльності 

та проведення фінансово-економічних розрахунків, знаходиться на сайті Університету. За-

вдяки використанню технологій дистанційної освіти до навчання за освітньо-професійною 

програмою "Фінанси, банківська справа та страхування" на освітньому рівні «магістр» було 

залучено близько 20 осіб, практичних працівників банківських установ, завершують на-

вчання в 2019 році 26 осіб.  

 

Відповідно до тематики своїх наукових досліджень науковцями інституту було ор-

ганізовано проведення  

Суспільні науки: 

- 2 тренінги по підвищенню кваліфікації бухгалтерів на замовлення центру зайнятості; 

- 1 стажування з поглиблення базового рівня знань фінансово-інформаційних технологій 

(за 2 дисциплінами); 

- 1 курс-тренінг з поглиблення базового рівня знань з англійської мови;  

- 1 курс з поглиблення знань з англійської мови для вступників в магістратуру;  

- 10 семінарів, тренінгів та курсів з поглибленого вивчення дисциплін для студентів ін-

ституту,  

- 1 курси-тренінги для вступників до ЗВО. 

Технічні науки: 

1 стажування з поглиблення базового рівня знань фінансово-інформаційних техноло-

гій (за 1 дисципліною), 

 

 

 



Суспільні науки: 

Центром післядипломної освіти на базі Харківського інституту ДВНЗ «Університет 

банківської справи» протягом 2019 року з використанням інноваційних авторських методик 

НПП інституту було проведено 9 освітніх заходів з підвищення кваліфікації працівників 

банків та фінансово-кредитних установ, у яких узяли участь 167 осіб, а саме: 

- для працівників підрозділів інкасації – 103 слухача; 

- для керівників та головних бухгалтерів ломбардів – 23 слухача; 

- для керівників та головних бухгалтерів кредитних спілок – 19 слухачів; 

- для керівників та головних бухгалтерів фінансових компаній – 10 слухачів. 

 

Технічні науки: 

Лабораторією супроводження дистанційного навчання сумісно з центром післядипло-

мної освіти на базі Харківського інституту ДВНЗ «Університет банківської справи» було 

організовано і проведено онлайн-тренінг по MS Excel для співробітників Представництва 

Норвезької ради у справах біженців в Україні. В тренінгу взяли участь 12 співробітників 

компанії відповідно до Договору № SDO-399 від 25.10.2019 року.  При підготовці тренінгу 

було використано навчальний посібник:  

- Кобилін А. М. Системи обробки економічної інформації: навчальний посібник / А. М. 

Кобилін; М-во освіти і науки України, Національний банк України, Харківський інсти-

тут банківської справи Університету банківської справи. - Київ: Видавництво "Центр 

учбової літератури", 2013. - 234 с.  

 

  



VІ. Наукові праці 

З метою отримання високого наукового рейтингу та  міжнародного визнання  викла-

дачі інституту продовжую публікувати наукові статті у виданнях, які індексуються БД 

Scopus та Web of Science. Протягом 2019 року науковцями опубліковано 110 наукових ста-

тей загальним обсягом 70,9 др. арк. З них статей, що входять до наукометричної бази  

Scopus – 10,  Web of Science – 10. 

 

6.1. Опубліковані і прийняті редакціями до друку у 2019 році у виданнях, які мають 

імпакт-фактор, SNIP>0: 
№ 

з/п 

Автори Назва роботи (веб-посилання) Назва видання, де 

опубліковано робо-

ту, SNIP, IF (ім-

пакт-фактор) 

Том, 

номер 

(випуск, 

перша-

остання 

сторінки 

роботи) 

Технічні науки 

1.  Гороховатський 

В.О. 

Гадецька С.В. 

Determination of relevance of visual object images 

by application of statistical analysis of regarding 

fragment representation of their descriptions 

Telecommunications 

and Radio Engineering 

Scopus 

SNIP 2018: 0.587 

2019,  

78(3), pp. 

211-220 

2.  Гороховатський 

В.О. (у співавтор-

стві) 

Method of optical flow estimation based on image 

block weighting 

Telecommunications 

and Radio Engineering 

Scopus 

SNIP 2018: 0.587 

2019,  

78(9), pp. 

783-792 

3.  Гороховатський 

В.О. 

Гадецька С.В. 

Spatial and statistical analysis and processing of 

fragments ensemble of image structural description 

in recognition of visual objects 

Telecommunications 

and Radio Engineering 

Scopus 

SNIP 2018: 0.587 

2019,  

78(14), 

pp. 1263-

1274 

4.  Гороховатський 

В.О. (у співавтор-

стві) 

Intelligent classification of biophysical system 

states using fuzzy interval logic 

Telecommunications 

and Radio Engineering 

Scopus 

SNIP 2018: 0.587 

2019,  

78(14), 

pp. 1303-

1315 

5.  Гороховатський 

В.О. 

Гадецька С.В. 

(у співавторстві) 

Recognition of Visual Objects Based on Statistical 

Distributions for Blocks of Structural Description 

of Image 

 

Advances in Intelligent 

Systems and 

Computing 

Scopus 

SNIP 2018: 0.434 

2020, 

1020, pp. 

501-512 

Суспільні науки 

6.  Нікітіна А. Methodological bases of estimating the efficiency 

of economic security management of the enterprises 

in the global environment  

Management and 

Financial Innovations  

Scopus    

SNIP 2018: 0.450 

2018,  

15(2), pp. 

145-153 

7.  Самородов Б.В. 

Азаренкова Г.М. 

Головко О.Г. 

Орєхова К.В. 

Бабенко М.В. 

Banks stability management: the strategic cards 

http://dx.doi.org/10.21511/bbs.14(4).2019.02 

Banks and Bank 

Systems  

Scopus   
SNIP 2018: 0.514 

2019, 

14(4), pp. 

10-21 

8.  Кузнєцова А.Я. 

Погореленко Н.П. 

Assessment of the banking system financial 

stability based on the differential approach  

Banks and Bank 

Systems  

Scopus   
SNIP 2018: 0.514 

2018, 

13(3), pp. 

120-133 

 

У 2019 році викладачі інституту взяли участь у публікації  14 монографій загальним 

обсягом 192,8 друк. арк. Видано 1 підручник і 3 посібники загальним обсягом 54,3 друк. 

арк.; 7 збірників наукових статей загальним обсягом 182,3 друк. арк.; 3 збірники наукових 

праць конференцій  загальним обсягом 45,1 друк. арк; 115 тез доповідей на конференціях 

загальним обсягом 67,7 друк. арк. 

 

https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85063186788&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=3&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85063186788&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=3&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85063186788&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=3&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85066431724&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=4&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85066431724&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=4&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85074398099&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=2&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85074398099&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=2&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85074398099&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=2&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85074432432&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=1&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85074432432&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=1&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85070213800&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85070213800&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85070213800&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=83f72caae058c7dd04931ed5f00b714f&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=17&s=AU-ID%286506997369%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85047445774&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=f6a3bd89acec15146732919720c54207&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=18&s=AU-ID%2857202222895%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85047445774&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=f6a3bd89acec15146732919720c54207&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=18&s=AU-ID%2857202222895%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85047445774&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=f6a3bd89acec15146732919720c54207&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=18&s=AU-ID%2857202222895%29&relpos=0&citeCnt=0&searchTerm=
http://dx.doi.org/10.21511/bbs.14(4).2019.02
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85063179708&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bbf0449695519057e768476a74c254ac&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=18&s=AU-ID%2856835795900%29&relpos=0&citeCnt=4&searchTerm=
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85063179708&origin=resultslist&sort=plf-f&src=s&sid=bbf0449695519057e768476a74c254ac&sot=autdocs&sdt=autdocs&sl=18&s=AU-ID%2856835795900%29&relpos=0&citeCnt=4&searchTerm=


6.2. Видано 13 монографій загальним обсягом 187,8 друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

Самородов Б.В.    Азаренкова Г.М.  Орєхова К.В. Теоретические основы повышения качества 

высшего экономического образования в Украине. Монография / Коллектив авторов, под общей и 

научной редакцией Лернера Ю.И..– Х.: ТОВ «Планета –Принт», 2018.- 708 с. 

44,25 

Банківництво на Харківщині. Історичні нариси.    Том І / за заг. ред. Б. В. Самородова,  І.В. Пасі-

чник, А.А. Чхеайло. – Харків: Золоті сторінки , 2019 – 152 с. 

9,5 

Сословський В.Г. Косовський І.О. Цифрова економіка як ключовий тренд розвитку постіндустрі-

ального суспільства: монографія.  Підрозділи "Цифровізація фінансового сектору і розвиток фі-

нансової інфраструктури цифрової економіки"; " Генеза розвитку та перспективи використання 

криптовалют в цифровій економіці / За ред. Пантелеєвої Н.М., Колодія С.Ю., Ребрика М.А. - 

Черкаси: ЧП Ю. Чабаненко, 2018. - 427 с. 

26,7 

Аспекты формирования бюджета города Харькова на 2019 год: Информационно-аналитические 

материалы / Т.Д. Таукешева, Г.В. Даудова и др. / – Харьков:  «Міськдрук», 2019. – 149 с. 

9,3 

Местные бюджеты в условиях трансформации государственных финансов (исполнение бюджета 

города Харькова за 2018 год: Информационный журнал / Т.Д. Таукешева, Г.В. Даудова и др. / –  

Харьков: «Міськдрук», 2019. – 150 с. 

9,4 

Маркетинговий менеджмент в сучасних умовах, необхідні засходи  і проблеми впровадження / 

Христофорова О.М., Новікова Т.В.// Науково-методичне забезпечення сучасного освітнього про-

цесу в технічному університеті– Варшава: Монограф. – 2019. – С. 144-153. 

12,0 

О. Аbramova, L. Bieliaieva, Yu. Peniak. Directions of the Ukraine tax system improvement for 

innovative development of the state / О. Аbramova, L. Bieliaieva, Yu. Peniak // Organizational-

economic mechanism of management innovative development of economic entities: collective 

monograph / edited by M. Bezpartochnyi, in 3 Vol. / Higher School of Social and Economic. – 

Przeworsk: WSSG, 2019. – Vol. 3. – P. 316-325 

10,0 

Фінансова стабільність руху фінансових потоків економічних агентів: монографія / Б. В. Саморо-

дов, Н. П. Погореленко, О. Г. Головко, К. В. Орєхова, Є.А. Олєфір, М. В. Бабенко, О.Ю. Мірош-

ник; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. Б. В. Самородова. – Київ.: ДВНЗ «Університет банківської 

справи», 2019.. – 315 с. 

13,1 

Azarenkova G. Analytical aspects of management by finances of enterprise / S. Yavorsky // 

Management mechanisms and development strategies of economic entities in conditions of institutional 

transformations of the global environment: edited by M. Bezpartochnyi, in 2 Vol. / ISMA University. – 

Riga: «Landmark» SIA, 2019. – Vol. 1. – p. 232-241. 

1,0 

Стратегічні пріоритети соціально-економічного розвитку України: монографія / колектив авто-

рів: О. Г. Головко, К. В. Орєхова, А. О. Чернова. – Бердянськ: Бердянський університет менедж-

менту і бізнесу, 2019. 

1,0 

Технічні науки 

Жилін В.А. Сучасні інформаційні технології управління екологічною безпекою, природокорис-

туванням, заходами в надзвичайних ситуаціях: актуальні питання. Жилін В.А., Сабадош А.Л. 

Розділ:  Використання даних ДЗЗ для побудови картографічних моделей інфраструктури аеропо-

ртів.  Андрєєв С.М., Жилін В.А. Розділ: Методика застосування картографічних моделей при 

розробці інвестиційних паспортів // Колективна монографія за матеріалами XVIII Міжнародної 

науково-практичної конференції (Київ, 01-02 жовтня 2019 р.) / За заг. ред. С.О. Довгого. – К.: 

ТОВ "Видавництво "Юстон", 2019. – 227 c. – С. 121-123., С. 116-118. 

9,46 

Тарасенко О.П. Modern Technologies in the Education System: series of monographs Fucalty of 

Architecture,Civil Engenering and Applied Arts  //  Тарасенко О.П., Трохимчук С.М.  Побудова 

структури системи оцінювання якості та її дослідження нейро нно-мережевими засобами. -  

Katowice School of Technology. -  Катовіце (Польща), 2019. – 380 с., С. 232-245, 

15,8 

Чеканова Н.Н. Символьно-численные методы решения дифференциальных уравнений классичес-

кой и квантовой механики (монография)//Чеканов Н.А., Беляева И.Н., Кириченко И.К., Чеканова 

Н.Н. – Харків: Національна академія наук України. Інститут сцинтиляційних матеріалів, 2019. – 

420 с. 

26,3 

 

 

 

 

 

 

 



6.3. Видано 1 підручників загальним обсягом 33,0 друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

Самородов Б.В. Банковские операции банковской системы Украины. Учебник / Коллектив авто-

ров, под общей и научной редакцией Лернера Ю.И.. – Х.: ТОВ «Планета –Принт», 2019. – 528 с. 

33,0 

 

Навчальні посібники 

6.4. Видано 3 навчальних посібників загальним обсягом 21,3 друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

Майстренко С. В.,  Швидка  О. Б., Гузар У. Є.,  Калинець К.С., Шегинська  Н.З., Жеребило І.В., 

Козьмук Н.І. Навчальний посібник «УБС студія «Тайм-менеджмент та міжособистісні комуніка-

ції в бізнесі», 180 с. 

 7,5 

Шевченко В. І. Професійна іноземна мова та міжнародні бізнес-комунікації: Навчально-

методичний посібник для  розвитку усного мовлення для студентів  ОКР «бакалавр»» і «магістр»/ 

СеменченкоТ.О., Сердюкові О.І., І.С.Чернявська, В. І. Шевченко – Х.: ХННІ ДВНЗ УБС, 2019. – 

70 с. 

5,8 

Шевченко В. І. Семенченко Т.О., Чернявська І. С., Навчально-методичний посіб-

ник(інтерактивний) з дисципліни «Професійна іноземна мова та міжнародні бізнес-

комунікації»(англійська) для студентів 1 курсу  РВО «бакалавр»/ Т.О. Семенченко, 

І.С.Чернявська,  В. І. Шевченко, , –Х.: ХННІ ДВНЗ УБС, 2019 

8 

 

6.5. Видано 10 наукових журналів, збірників наукових праць конференцій загальним 

обсягом 227,4 друк. арк.: 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

Збірник наукових праць  

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2019. - № 1. 
http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php/ysd/issue/view/11 

2,5 

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2019. - № 2. 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php/ysd/issue/view/14 

8,0 

Збірник наукових праць «Молодіжний науковий диспут». – 2019. - № 3. 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php/ysd/issue/view/16 

2,5 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (28) 1 

(2019 р.) http://fkd.org.ua/issue/view/9890 

42,3 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (29) 2 

(2019 р.) http://fkd.org.ua/issue/view/10438 

42,7 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (30) 3 

(2019 р.) http://fkd.org.ua/issue/view/10766 

41,9 

Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» № (31) 4 

(2019 р.) http://fkd.org.ua/issue/archive 

42,4 

Збірники наукових праць конференцій:    

Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції : матеріали VIII Міжнародної 

наук.-практ. конф. молодих учених та студентів . – Х. : ХННІ ДНВЗ "УБС", 2019.  — 1 електрон. 

опт. диск (CD-ROM). — Систем. вимоги: Pentium ; 1 Gb RAM ; Windows XP, 7, 8; Adobe Acrobat 

Reader 5.0 - 10.0;. — Назва з екрану.Електронне видання комбінованого використовування на 

CD-ROM.  

24,2 

Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики : Матеріали VI Міжнародної науко-

во-практичної конференції (21 березня 2019 р.). – Х. :ХННІ ДВНЗ "УБС", 2019.  — 1 електрон. 

опт. диск (CD-ROM). — Систем. вимоги: Pentium ; 2Gb RAM; Windows 7, 8, 10; Adobe Acrobat 

Reader 5.0 - 10.0;. — Назва з екрану. Електронне видання комбiнованого використовування на 

CD-ROM.  

9,5 

Научные исследования: инновационный подход к проблемам III тысячелетия: матеріали І Міжву-

зівської науково-практичної конференції іноземних студентів і слухачів підготовчих факультетів 

и відділень України. – Х. :ХННІ ДВНЗ "УБС", 2019.  — 182 с. 

11,4 

 

 

http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php/ysd/issue/view/11
http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php/ysd/issue/view/14
http://ysd.khibs.ubs.edu.ua/index.php/ysd/issue/view/16
http://fkd.org.ua/issue/view/9890
http://fkd.org.ua/issue/view/10438
http://fkd.org.ua/issue/view/10766
http://fkd.org.ua/issue/archive


6.6. Опубліковано 110  наукових статей. 

У т.ч.: 

6.6.1 у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of 

Science та Scopus (крім, зазначених у п. 6.1):    12 
 

6.6.1.1. У фахових наукових виданнях України групи А: 10  

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

1. Кузьминчук Н. В., Назарова Т. Ю., Другова О. С., Вядрова Н. Г., Чхеайло А.А. Формувaння 

подaткової поведiнки з урaхувaнням нaявностi тiньової економіки /  Н. В. Кузьминчук, Т. Ю. 

Назарова, О. С. Другова, Н.Г. Вядрова, А.А. Чхеайло // Фінансово-кредитна діяльність: 

проблеми теорії та практики: збірник наукових праць. – 2019. - №1 (28). – С. 383-390. 

WoC 

0,5 

2. N.L.  Morozova, I.V.Pasechnik, T.R.Malafeyev, Y. P. Galushko, M. I. Goikhman. Impact 

assessment of the capital concentration on the banking system efficiency in modern transformation 

conditions //  Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики» / Випуск 2 (29)/ 2019.-  С.44-54  WoC 

0,5 

3. Пеняк Ю. С., Бєляєва Л. А., Абрамова О. С Інформаційне забезпечення суб’єкта господарю-

вання в сучасній системі управління конкурентноспроможністю //  Збірник наукових праць 

«Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» / Випуск 2 (29)/ 2019.-  

С.197-203  WoC 

0,5 

4. Єршова Н. Ю.,  Ткаченко М. О., Гаркуша В. О., Мірошник О.Ю. «Економічна безпека підп-

риємства: науково-практичні аспекти обліково-аналітичного забезпечення» // Фінансово-

кредитна діяльність: проблеми теорії і практики : зб. наук. праць. – Вип. 2(29) 2019. – C.142-

149  WoC 

0,5 

5. Самородов Б. В., Саух І. В., Виговська Н. Г. Інтегрована динамічна модель стратегічного 

аналізу фінансового потенціалу туристичних підприємств // Збірник наукових праць «Фі-

нансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики» / Випуск 2 (29)/ 2019.-  

С.296-3043  WoC 

0,5 

6. Structural and functional model of enterprise economic safety management system in the global 

space /  Novikova T.V., Nikitina A.V., Khrystoforova O. M. // Фінансово-кредитна діяль-

ність: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – . Х. :ХННІ ДВНЗ «Університет банків-

ської справи», 2019.– № 3 (30) – С. 128-135.  WoC 

0,5 

7. Mishchenko V. A., Shevchenko M. M., Sitak I. L., Oryekhova K. V., Yavorsky S. V. Theoretical 

bases of providing the economic sustainability оf the enterprise // Фінансово-кредитна діяль-

ність: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – . Х. :ХННІ ДВНЗ «Університет банків-

ської справи», 2019.– № 3 (30) – С. 121-127.  WoC 

0,5 

8. Ковальчук В.Г., Найпак Д.В., Іванова А.С., Волкова М. В., Світлична К.С. Інноваційний ме-

неджмент у регіональному розвитку: методологічні аспекти // Фінансово-кредитна діяль-

ність: проблеми теорії та практики: збірник наукових праць. – Том 4, № 31. – 2019. WoC 

0,5 

9. Самородов Б.В., Азаренкова Г.М., Головко О.Г.,  Мірошник О.Ю., Бабенко М.В. Управління 

кредитними ризиками в системі забезпечення фінансової стабільності банку // Фінансово-

кредитна діяльність: проблеми теорії та практики: збірник наукових праць. – Том 4, № 

31. – 2019. WoC 

0,5 

Технічні науки 

10. Гороховатський В. О. Вивчення статистичних властивостей моделі блочного подання для 

множини дескрипторів ключових точок зображень / В.О. Гороховатський, С.В. Гадецька, 

Стяглик Н.І. // Радіоелектроніка, інформатика, управління.–2019. – №2 (45). – C. 100–

107. – doi: 10.15588/1607-3274-2019-2-11 (Категорiя В)  WoC 

0,5 

 

6.6.1.2. У закордонних періодичних виданнях:  2 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

1. Svetlana Nesterenko, Svetlana Drobyazko, Olha Abramova,, and Natalya Siketina. (2019)," 

Optimization of Factorial Portfolio of Trade Enterprises in the Conditions of the Non-Payment 

Crisis", IBIMA Business Review, Vol. 2019 (2019), Article ID 278890, DOI: 10.5171/2019.27889   

Scopus 

0,5 

2. Yelisyeyeva, O., Nesterenko, S., Drobyazko, S.,  Abramova, O., Siketina, N. (2019) “Strategic 

model of factoring portfolio of debtors of the enterprise” Proceedings of the 33rd International 

Business Information Management Association Conference, IBIMA 2019: Education Excellence and 

0,5 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=AuthorProfile&authorId=57210864213&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=AuthorProfile&authorId=57210864213&zone=


Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Innovation Management through Vision 2020, с. 7504-7513    Scopus 

 

6.6.2. в закордонних виданнях (крім, зазначених у п. 6.6.1.2):  7 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

Галич Р. В. Проблемы обеспечения права интеллектуальной собственности в некоторых сферах 

экономики / Р. В. Галич // Балтийский юридический журнал. – 2019. – № 2. 

0,5 

Belyaeva Lyudmila, Peresada Julia Modern nuances of fixed assets accounting that were received free 

of charge Business Management, Economics and Social Sciences: Collection of scientific articles. - 

Agenda Publishing House, Coventry, United Kingdom, 25.10.2019. - 192 p. Р.123-129 

0,5 

Nosova O.V. Foreign direct investment and Human Capital Analysis. // Современные проблемы соци-

ально-экономических систем в условиях глобализации: сборник научных трудов XII Междуна-

родной научно-практической конференции, г. Белгород, 1 марта 2019 г. / под науч. Ред. Е.Н. Ка-

мышанченко, Н.А. Саприкиной. – Белгород: ИД «Белгород»НИУ «БелГУ», 2019.- С. 438 – 442. 

0,5 

Абрамова О.С. Directions of enterprises’ tax burden reduction in Ukraine. // Proceedings of XXXХVIII 

International scientific conference - Experience of the past, practice of the future (Apr 6, 2019, New 

York, USA). Morrisville, Lulu Press, 2019. PP. 21-27 

0,5 

Стратегічне планування фінансових ресурсів / Ю.С. Пеняк, К. Шишко //  THE THIRD 

INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONGRESS OF SCIENTISTS OF EUROPE as part of the III 

International Scientific Forum of Scientists "East - West" (Austria - Russia - Kazakhstan - Canada - 

Ukraine - Czech Republic) 11th January 2019. с.309-316. 

1,1 

Технічні науки 

Беляева И.Н. Решение одномерного уравнения Шредингера с учетом эффектов туннелирования 

методом компъютерного  расчета./ Беляева И.Н.,Кириченко И.К., Пташный О.Д., Чеканова Н.Н., 

Ярхо Т.А.//Физико-химические аспекты изучения кластеров и наноматериалов. - Межвузов-

ский сборник научных трудов. – Вып.11. – Тверь, 2019. – с.283-290. 

0,4 

Беляева И.Н. Учет эффектов туннелирования при вычислении энергетического спектра уравне-

ния Шредингера./ Беляева И.Н.,Кириченко И.К., Чеканова Н.Н.//Физико-химические аспекты 

изучения кластеров и наноматериалов. - Межвузовский сборник научных трудов. – Вып.11. – 

Тверь, 2019. – с.291-297. 

0,4 

 

6.6.3. статей у фахових виданнях України (крім, зазначених у п. 6.1, 6.6.1.1): 

6.6.3.1. У фахових наукових виданнях України групи Б:  12 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

1. Особливості моделювання інноваційної поведінки суб’єктів господарювання / С.В.Гадецька, 

Л.Д.Філатова // Збірник наукових праць «Економічна теорія та право». – 2019. – Вип.1(36). 

– С. 73-88. 

0,9 

2. Піскунов Р. О., Москаленко О.В. Аналіз детермінант світових фінансових криз у системі об-

ліково-інформаційного забезпечення регулювання руху грошових потоків / Економічна тео-

рія та право: зб.наук.пр. / редкол.: А. П. Гетьмсан та ін. – Харків : Право, 2019. – №2 (37). – 

С. – 28-47 

0,5 

3. Ковальчук В.Г. Ефективне державне управління в сфері податків – гарант соціально-

економічного розвитку: / В.Г. Ковальчук, П.В. Макогон // Вісник Національного універси-

тету цивільного захисту України : зб. наук. пр. – Х. : Вид-во НУЦЗУ, 2019. – Вип. 2 (11). – 

482 с. – (Серія "Державне управління"). – С. 338-343. 

0,5 

4. Орєхова К. В. Сутність власних фінансових ресурсів банку та особливості нормативно-

правового забезпечення їхнього формування в Україні / К.В. Орєхова, О.А. Костюков // 

Modern Economics (електронне фахове видання з економічних наук); Миколаївський націона-

льний аграрний університет. – 2019. – № 18.  

0,5 

5. Помазан А.А.. Застосування вправ швидкісно-силового характеру у тренуванні волейболістів  

// Збірник наукових праць «Спортивні ігри». – м. Харків, ХДАФК – 2019 р.  

 

0,5 

Технічні науки 

6. Андрєєв С.М., Жилін В.А. Методика розробки земельно-кадастрової документації ділянки під 

забудову об’єкту медичного призначення. Сучасні інформаційні системи: Науковий журнал. 

– Харків: НТУ "ХПІ", 2019. – Т. 3, № 1 – 168 c. – С. 140-151. 

0,7 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

7. Андрєєв С.М., Жилін В.А., Мельник А.П. Застосування анаморфозних картографічних моде-

лей для аналізу геоданих. Сучасні інформаційні системи: Науковий журнал. – Харків: НТУ 

"ХПІ", 2019. – Т. 3, № 3 – 142 c. – С. 5-16. 

0,7 

8. Дубницкий В.Ю. Вычисление индикаторов подобия и численное интегрирование критериев 

подобия, интервально определённых в системе центр-радиус / В.Ю. Дубницкий, А. М. Кобы-

лин, О.А.Кобылин // Сучасні інформаційні системи. - 2019. - Т. 3, № 3. - С. 55-62. 

0,5 

9. Дубницкий В.Ю., Зубрицкая Г.Г., Ходырев А.І. Определение индекса джини с учётом погре-

шностей выборочных наблюдений / В. Ю. Дубницкий, Г. Г. Зубрицкая, А. І. Ходырев // Су-

часні інформаційні системи. - 2019. - Т. 3, № 3. - С. 52-59 

0,5 

10. Meteshkin K., Morozova O. Modelling of professional knowledge as an educational technologies 

method // Сучасні інформаційні системи. 2019. Т. 3, № 1. С. 19–22. 

 

0,5 

11. Morozova O. I. Analysis of using information technologies in systems with dual processes // Су-

часні інформаційні системи. 2019. Т. 2, № 3. С. 60–63 

0,5 

12. Morozova O. Development of innovative learning technology in systems with dual processes // 

Technology audit and production reserves. 2019. № 2/2 (46). С. 4–6. 

0,5 

 

6.6.3.2. У фахових наукових виданнях України групи В: 48 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Суспільні науки 

1. Яремчук Д.Г., Малафєєв Т.Р. особливості та проблеми стратегічного менеджменту підпри-

ємств України. Інфраструктура ринку. 2019. Випуск 35. С. 446-451. 

0,5 

2. Ковальчук В.Г., Білоконь М.І. Формування системи менеджменту персоналу підприємства // 

Інфраструктура ринку : Електронний фаховий науково-практичний журнал, 2019.– № 26, 

с.180-184. 

0,5 

3. Ковальчук В.Г Сучасні персонал-технології у системі управління персоналом банку. / В.Г. 

Ковальчук, А.С. Гриженко // Електронний фаховий науково-практичний журнал «Інфрастру-

ктура ринку» 2019.– № 29. –  С. 144-149. 

0,5 

4. Ізюмцева Н.В. Роль лідерства в системі управління персоналом на підприємстві/ Ізюмцева 

Н.В., Єфименко М.О.// Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку» 

(ISSN (Online): 2519-2868) - ПУ «Причорноморський науково-дослідний інститут економіки 

та інновацій», Одеса, 2018. – Вип. 24 – С.157-162.  

0,5 

5. Ізюмцева Н.В. Рудь О.О. Аналіз проблем професійного навчання персоналу на виробництві / 

Інфраструктура ринку / Електронний науково-практичний журнал ПУ «Причорноморський 

науково-дослідний інститут економіки та інновацій». - 2018. – Вип.№ 26, С. 136-140.  

0,5 

6. Ізюмцева Н.В. Факторний аналіз впливу кількісних та якісних факторів на функціонування 

корпоративної культури персоналу підприємства/ Ізюмцева Н.В., Авдієнко А.Є.// Електрон-

ний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку» (ISSN (Online): 2519-2868) - ПУ 

«Причорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій», Одеса, 2018. – Вип. 

24 – С.73-78.  

0,5 

7. Христофорова О.М. Теоретичні особливості формування клієнтської бази банків України / 

А.В. Харитоненко, О.М. Христофорова // Інфраструктура ринку.- 2019.- №36. 

0,5 

8. Малахов В.А., Лавришина В.Г. Проблеми та шляхи вдосконалення виготовлення і реалізації 

готової продукції для максимізації прибутку // Інфраструктура ринку. Електронний науко-

во-практичний журнал. – Одеса, 2019. Випуск 31. с. 752-757 

0,8 

9. Малахов В.А., Екгардт А.Е. Особливості організації обліку фінансових результатів промисло-

вих підприємств за національними та міжнародними стандартами // Інфраструктура ринку. 

Електронний науково-практичний журнал. – Одеса, 2019. Випуск 32. с. 426-432 

0,5 

10. Христофорова О.М. Вдосконалення організаційно-економічного механізму управління ефек-

тивністю діяльності підприємства / К.В.Левицька, О.М.Христофорова, В.І.Бабенко // Інфра-

структура ринку.- 2019.- №37. 

0,5 

11. Лукін В О., Малахов В.А. Визначення мети бухгалтерського обліку для підприємств і бюдже-

тних установ України // Інфраструктура ринку. Електронний науково-практичний журнал. – 

Одеса, 2018. Випуск 25. с. 853-860 

1,0 

12. Пеняк Ю.С. Антикризове управління як засіб оптимізації дебіторської заборгованості / Ю.С. 

Пеняк, О.Д. Мосьпан // Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку». 

– Одеса: Причорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій, 2019. – Вип. 

29.-264-270. 

0,5 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

13. Пеняк Ю.С Інформаційне забезпечення управління грошовими потоками / Ю.С. Пеняк // Еле-

ктронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку». – Одеса: Причорноморсь-

кий науково-дослідний інститут економіки та інновацій, 2019. – Вип. 31.-с.349-354. 

1,3 

14. Пеняк Ю.С Управління витратами підприємства на засадах контролінгу / Ю.С. Пеняк, А.І. 

Скурат // Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку». – Одеса: При-

чорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій, 2019. – Вип. 37 

1,3 

15. Пасічник І. В. Новітні форми безготівкових розрахунків у контексті підвищення конкурентос-

проможності банків / І. В. Пасічник, С. М. Вязовий, С.В. Лозовий // Електронний науково-

практичний журнал «Інфраструктура ринку». – 2019. – №37 

0,5 

16. Ковальчук В.Г. Аналіз стану професійної освіти в Україні в умовах глобальної економіки та 

шляхи її модернізації / В.Г. Ковальчук, І.С. Денчик // Електронне наукове фахове видання мі-

жнародний науково-практичний журнал «Фінансовий простір». – № 3(35). – 2019. 

0,5 

17. Ковальчук В.Г. Соціально- економічна  захищеність трудових мігрантів України в умовах 

глобалізації / В.Г. Ковальчук, Ю.В. Чередник // Електронне наукове фахове видання міжнаро-

дний науково-практичний журнал «Фінансовий простір». – № 4(36). – 2019. 

0,5 

18. Ковальчук В.Г. Удосконалення інноваційних стратегій розвитку банку / В.Г. Ковальчук, Д.Ю. 

Орліков, В.В. Орлікова // Вісник Університету банківської справи: збірник наукових праць. 

–  К.: ДВНЗ «Університет банківської справи», 2019.– № 3-4 (32), – С.73-76. 

0,5 

19. Шубіна С.В., Малахов В.А., Медведєва А.Т. Теоретико-методичні підходи до аналізу витрат, 

доходів і фінансових результатів на основі звітності державного підприємства «ХАРКІВСЬ-

КИЙ МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»//Вісник Університету банківської справи.  2018. № 3 (33) 

с.122-129 

0,5 

20. Ковальчук В.Г. Розвиток інноваційного менеджменту в системі управління організацією./ В.Г. 

Ковальчук, М.І. Хижняк // Актуальні проблеми державного управління" : зб. наук. пр. − Х. 

: Вид-во ХарРІ НАДУ «Магістр», 2019. − Вип. 1(55). 

http://apdu.journal.kharkiv.ua/index.php/apdu/announcement/view/1 

0,5 

21. Ковальчук В.Г., Даудова Г.В., Курносов О.В. Стратегічний менеджмент як інструмент підви-

щення управління фінансами в Україні / В.Г. Ковальчук, Г.В. Даудова, О.В. Курносов // Ак-

туальні проблеми державного управління" : зб. наук. пр. − Х. : Вид-во ХарРІ НАДУ «Ма-

гістр», 2019. − Вип. 2(55). 

0,5 

22. Іващенко М.В., Недождій В.В. Макроекономічна політика України в умовах глобалізації 

//Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. - 2019 р. - № 3 (108) - С. 10-16. 

0,5 

23. Ізюмцева Н.В. Тайм-менеджмент – як один із методів управління часом у банківській устано-

ві/ Ізюмцева Н.В., Чхеайло А.А., Свергун О.А.// Науковий економічний журнал «Соціальна 

економіка» - Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, оформлення, 2018. – 

Вип. 56 – С. 130-137 

0,5 

24. Христофорова О.М., Пугачева В.І. Стан та перспективи розвитку DIGITAL-маркетингу. // 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні еконо-

мічні відносини та світове господарство. – Ужгород, - 2019 р. 

0,5 

25. Іващенко М. В., Руда Д. К. Причини уповільнення зростання світової економіки та світової 
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фахове видання «Юридичний науковий електронний журнал». – 2019. – №1. – С. 89-92 

0,5 

38. Самородов Б. В. Рекомендації щодо визначення стабільності процесу банківського кредиту-

вання / Б. В. Самородов, Г. М. Азаренкова, І. В. Шкодіна, М. В. Бабенко // Бізнес Інформ. – 
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кових праць "Молодіжний науковий диспут". – 2019. - № 1. 

0,5 

10. Мальований В.В., Ізюмцева Н.В. Шляхи підвищення конкурентоспроможності вітчизняних 
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ня». – 2019. – № 4 (26). 

0,5 
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%d1%81%d0%be%d1%86%d1%96%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b8%d0%bc-

%d0%bf%d0%be%d0%bf%d1%83%d0%bb%d1%96%d0%b7%d0%bc/ 

0,5 
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VІІ. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів,  

молодих учених 

 

Науково-дослідна робота студентів є невід’ємною складовою наукової діяльності ін-

ституту і першим етапом у підготовці наукових кадрів. Вона є одним із важливих засобів 

підвищення якості підготовки фахівців з вищою освітою, розширення загального та профе-

сійного  світогляду, найважливішим способом формування у них навичок самостійного 

творчого пошуку в обраній ділянці знань, допомагає визначити їх рівень конкурентоспро-

можності на ринку праці. Здійснюється шляхом залучення талановитої молоді до наукових 

досліджень, до участі студентів в конкурсах студентських наукових робіт, студентських 

наукових конференціях, олімпіадах, публікації наукових статей і тез доповідей за результа-

тами виступів на науково-практичних конференціях.  

З 2015 року в інституті функціонує Наукове товариство студентів, аспірантів, докто-

рантів і молодих вчених Університету банківської справи, метою якого є   підвищення яко-

сті науково-дослідної роботи, популяризація серед студентів, аспірантів, докторантів і мо-

лодих вчених досягнень науки і техніки; сприяння розвитку міжвузівського та міжнародно-

го наукового співробітництва. Протягом року членами СНТ було організовано і проведено 

відкриті збори, приймали участь в організації та проведенні Міжнародної науково-

практичної конференції молодих учених та студентів «Наукові дослідження молоді з про-

блем європейської інтеграції», організації тижня науки, підведенні науково-дослідного рей-

тингу студентів. 

На кафедрах інституту функціонують студентські наукові клуби та проблеміні гурт-

ки студентів, які працюють за такими напрямами: 

- СНК «Financial and Banking club» - оволодіння професійними навичками ведення бізне-

су, отримання практичного досвіду на базі ПАТ «Інтелектбанк», співробітництво з під-

приємствами та банками Харківського регіону, проведення дискусіних форумів з про-

відними фахівцями банківської справи Харківського банківського Союзу; 

- СНК «Аудитор» - навчальна робота, пов’язана із засвоєнням основ та методики науко-

вих досліджень вітчизняної  економіки та інших держав, організація та проведення екс-

курсій  на підприємства та інші установи міста, організація та проведення «круглих 

столів», семінарів диспутів за пріоритетними соціально-економічними, науково-

технічними та іншими напрямками; 

- СНК «Інтелект» - розробка та вирішення практичних економічних задач із застосуван-

ням економіко-математичного моделювання; 

- СНК «Менеджер» - виховання у студентів управлінських якостей, розвиток креативно-

го мислення та прийняття оптимального рішення під час кризових ситуацій; 

- проблемний гурток по розробці додатків для мобільних пристроїв; 

- проблемна група «InterAction» - дослідження актуальних питань сучасних інформацій-

них технологій, цифрової економіки та нетворкінг; 

- проблемна група з інформаційної безпеки; 

- проблемний гурток з програмування (підготовка до участі в олімпіадах і змаганнях). 

-  

Роки Кількість студентів, які беруть 

участь у наукових досліджен-

нях та відсоток від загальної 

кількості студентів 

Кількість молодих 

учених, які працюють 

у науковому підрозділі 

(інституті, кафедрі) 

Відсоток молодих уче-

них, які залишаються в 

науковому підрозділі 

(інституті, кафедрі) після 

закінчення аспірантури 

2016 28 % 20 83 % 

2017 21 % 17 50 % 

2018 31 % 18 100 % 

2019 29% 19 33% 
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Участь (кількість студентів) у виконанні держбюджетної чи іншої наукової темати-

ки;  

Кількість держ-

бюджетних тем 

Кількість студентів, залу-

чених до виконання держ-

бюджетних тем 

Кількість госп-

договірних тем 

Кількість студентів, 

залучених до виконання 

госпдоговірних тем 

2 8 - - 

 

Залучення студентів до виконання вітчизняних і міжнародних проектів (ґран-

тів), що виконуються в Університеті: 

Кількість проек-

тів 

Кількість студентів, залуче-

них до виконання проектів 

(ґрантів) 

Категорія залуче-

них студентів (курс 

навчання) 

Форма залучення 

(види виконуваних 

робіт) 

Вітчизняні 

- - - - 

Міжнародні (ґранти) 

- - - - 

 

Отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських олімпіад, міжнарод-

них олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, турнірах, че-

мпіонатах тощо: 

Протягом навчального року студенти інституту брали активну участь у 6  Міжнаро-

дних, 21 Всеукраїнському, 5 регіональних конкурсах з наступними результатами:  

Міжнародні конкурси: 

1. Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика (2 сертифіката учасни-

ка); 

2. Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Тараса Шевченка (3 сертифіката уча-

сника); 

3. Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт  «Якими культурними 

здобутками може пишатися Європа" (англійською мовою)» (6 сертифікатів учасників); 

4. Міжнародному студентському конкурсі інвестиційних досліджень «CFA Institute 

Research Challenge» (сертифікат на всеукраїнському рівні); 



5. Міжнародний конкурс студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: 

історія, сучасність та перспективи розвитку» (диплома ІІ ступеня, 2 диплома ІІІ ступе-

ня, диплом учасника). 

6. Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт за спеціальністю «Менеджмент» 

(диплом ІІІ ступеня, 1 сертифікат). 

Всеукраїнські конкурси: 

1. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Автомобільний 

транспорт» (2 диплома ІІІ ступеня, 2 сертифіката учасників);  

2. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Актуальні пи-

тання співробітництва з Європейським Союзом» (сертифікат учасника);  

3. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Банківська спра-

ва» (диплома І ступеня, сертифікат);  

4. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка при-

родокористування та охорони навколишнього середовища» (2 диплома ІІІ ступеня, 2 

сертифіката); 

5. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка сіль-

ського господарства та АПК» (сертифікат);  

6. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Економіка та 

управління у сфері торгівлі» (диплом ІІІ ступеня, 2 сертифіката учасника); 

7. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Комп'ютерні 

науки» (3 сертифіката учасника); 

8. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Маркетинг» 

(грамота); 

9. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Менеджмент 

інвестиційної та інноваційної діяльності» ( диплом ІІ ступеня, сертифікат учасника); 

10. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Менеджмент 

організацій» (2 сертифікати учасника ); 

11. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Міжнародні еко-

номічні відносини» (сертифікат учасника); 

12. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Облік і оподат-

кування» (диплом ІІІ ступеня); 

13. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Підприємницт-

во» (диплом ІІІ ступеня, грамота, 2 сертифіката учасника); 

14. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Публічне управ-

ління та адміністрування» (2 сертифікати учасника);  

15. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Страхування» 

(сертифікат учасника); 

16. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Управління пер-

соналом» (4 грамоти);  

17. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Управління фі-

нансово-економічною безпекою» (2 диплома ІІІ ступеня, 2 грамоти);  

18. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Управління у 

сфері економічної конкуренції» (диплом ІІ ступеня, диплом ІІІ ступеня);  

19. Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямом «Фінанси і кре-

дит» (сертифікат учасника);  

20. Всеукраїнський студентський конкурс бізнес-проектів «Бізнес-трамплін» (3 грамоти); 

21. Всеукраїнський конкурс серед студентства  «Розумним бути модно» (сертифікат учас-

ника) 
 

Регіональні конкурси 

1. Міждисциплінарний науковий Квест «Пошуки скарбів науки» (участь команди, серти-

фікат);  

2. Регіональному турнірі з фінансової грамотності (диплом ІІ ступеня); 



3. Конкурс з вирішення реального завдання від компанії KPMG (участь команди, серти-

фікати учасників півфіналу); 

4. Міжвузівський конкурс «Кращій за професією» серед студентів зі спеціальності «Фі-

нанси і кредит» та «Фінанси, банківська справи та страхування» (І місце, ІІ місце); 

5. Регіональному конкурсі студентських наукових робіт з природничих, технічних і гума-

нітарних наук (2  учасників отримали грамоти за участь від Ради Ректорів вузів Харків-

ського регіону, Головного управління освіти і науки Харківської облдержадміністра-

ції). 

 

Кількість наукових публікацій студентів (статей) за результатами їхньої науково-

дослідної роботи (у співавторстві / самостійних): 69 з них 14 самостійних. 

Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

1. Ізюмцева Н.В. Мотивація  персоналу банку як одна з важливих функцій управління/ Ізюм-

цева Н.В., Борова А.А. //Журнал «Актуальные научные исследования в современном 

мире»( ISSN 2524-0986) - Переяслав- Хмельницкий, 2019. - Вып. 10(54), ч. 4 – С.88-93 

0,5 

2. Ізюмцева Н.В. Психологічні прийоми та методи успішного ділового спілкування/ Ізюмцева 

Н.В., Джос А.М. //Журнал «Актуальные научные исследования в современном мире»( 

ISSN 2524-0986) - Переяслав- Хмельницкий, 2019. - 10(54), ч. 4 – С. 94-100 

0,5 

3. Ізюмцева Н.В. Практичні рекомендації щодо проведення ділових переговорів/ Ізюмцева 

Н.В., Лісова А.В. //Журнал «Актуальные научные исследования в современном мире»( 

ISSN 2524-0986) - Переяслав- Хмельницкий, 2019. - 10(54), ч. 4 – С. 101-107 

0,5 

4. Ізюмцева Н.В. Дієві способи вирішення конфліктів/ Ізюмцева Н.В., Нєчаева О.І. //Журнал 

«Актуальные научные исследования в современном мире»( ISSN 2524-0986) - Переяс-

лав- Хмельницкий, 2019. - Вып. 10(54), ч. 4 – С. 76-80 

0,5 

5. Ізюмцева Н.В. Мотивація персоналу на підприємствах в сучасних умовах господарювання/ 

Ізюмцева Н.В., Рябініна Ю.В. //Журнал «Актуальные научные исследования в современ-

ном мире»( ISSN 2524-0986) - Переяслав- Хмельницкий, 2019. - Вып. 10(54), ч. 4 – С. 81-87 

0,5 

6. Ізюмцева Н.В. Ефективність комунікативних процесів в сучасних організаціях/ Ізюмцева 

Н.В., Савіна А.Л. //Журнал «Актуальные научные исследования в современном мире»( 

ISSN 2524-0986) - Переяслав- Хмельницкий, 2019. - Вып. 10(54), ч. 4 – С. 16-22 

0,5 

7. Ізюмцева Н.В. Діловий етикет, як складова професійної етики/ Ізюмцева Н.В., Сегіна К.Д. 

//Журнал «Актуальные научные исследования в современном мире»( ISSN 2524-0986) - 

Переяслав- Хмельницкий, 2019. - Вып. 10(54), ч. 3 – С. 82-86 

0,5 

8. Ковальчук В.Г. Розвиток інноваційного менеджменту в системі управління організацією / 

В.Г. Ковальчук , М.І. Хижняк  // Актуальні проблеми державного управління: зб. наук. 

пр. − Х. : Вид-во ХарРІ НАДУ «Магістр», 2019. − Вип. 1(55) 

0,5 

9. Ковальчук В.Г. Розвиток інноваційного менеджменту в системі управління організацією./ 

В.Г. Ковальчук, М.І. Хижняк // Актуальні проблеми державного управління: зб. наук. пр. 

− Х. : Вид-во ХарРІ НАДУ «Магістр», 2019. − Вип. 1(55). 

http://apdu.journal.kharkiv.ua/index.php/apdu/announcement/view/1 

0,5 

10. Погореленко Н. П. Аналітичний інструментарій та окремі аспекти регулювання ліквідності 

банків / Н. П. Погореленко, О. М. Христофорова, В. І. Пугачова // Вісник Одеського націо-

нального університету. Економіка. – 2019. – Том 24. Випуск 4 (77). – С. 145-149 

0,5 

11. Ковальчук В.Г. Ефективне державне управління в сфері податків – гарант соціально-

економічного розвитку: / В.Г. Ковальчук, П.В. Макогон // Вісник Національного універси-

тету цивільного захисту України: зб. наук. пр. – Х. : Вид-во НУЦЗУ, 2019. – Вип. 2 (11). – 

482 с. – (Серія "Державне управління"). – С. 338-343. 

0,5 

12. Ковальчук В.Г. Удосконалення інноваційних стратегій розвитку банку / В.Г. Ковальчук, 

Д.Ю. Орліков, В.В. Орлікова // Вісник Університету банківської справи: збірник науко-

вих праць. –  К.: ДВНЗ «Університет банківської справи», 2019.– № 3-4 (32), – С.73-76. 

0,5 

13. Іващенко М.В., Недождій В.В. Макроекономічна політика України в умовах глобалізації 

//Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. - 2019 р. - № 3 (108) - С. 10-16. 
0,5 

14. Курочкін С. А. Фінансова безпека банківської системи України в умовах сьогодення / С. А. 

Курочкін // Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку». – 2019. – 

№ 37. 

0,5 

15. Лозовий С. В. Новітні форми безготівкових розрахунків у контексті підвищення конкурен-

тоспроможності банків / І. В. Пасічник, С. М. Вязовий, С.В. Лозовий // Електронний науко-

во-практичний журнал «Інфраструктура ринку». – 2019. – №37 

0,5 

16. Ізюмцева Н.В. Роль лідерства в системі управління персоналом на підприємстві/ Ізюмцева 0,5 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

Н.В., Єфименко М.О.// Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку» 

(ISSN (Online): 2519-2868) - ПУ «Причорноморський науково-дослідний інститут економіки 

та інновацій», Одеса, 2018. – Вип. 24 – С.157-162.  

17. Ізюмцева Н.В. Рудь О.О. Аналіз проблем професійного навчання персоналу на виробництві 

/ Інфраструктура ринку / Електронний науково-практичний журнал ПУ «Причорноморсь-

кий науково-дослідний інститут економіки та інновацій». - 2018. – Вип.№ 26, С. 136-140.  

0,5 

18. Ізюмцева Н.В. Факторний аналіз впливу кількісних та якісних факторів на функціонування 

корпоративної культури персоналу підприємства/ Ізюмцева Н.В., Авдієнко А.Є.// Електрон-

ний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку» (ISSN (Online): 2519-2868) - ПУ 

«Причорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій», Одеса, 2018. – 

Вип. 24 – С.73-78.  

0,5 

19. Ковальчук В.Г., Білоконь М.І. Формування системи менеджменту персоналу підприємства// 

Інфраструктура ринку: Електронний фаховий науково-практичний журнал, 2019.– № 26, 

с.180-184. 

0,5 

20. Ковальчук В.Г. Сучасні персонал- технології у системі управління персоналом банку / В.Г. 

Ковальчук, А. С. Гриженко // Інфраструктура ринку: Електронний фаховий науково-

практичний журнал, 2019.– № 29, с.180-184. 

0,5 

21. Христофорова О.М. Теоретичні особливості формування клієнтської бази банків України / 

А.В. Харитоненко, О.М. Христофорова // Інфраструктура ринку.- 2019.- №36. 
0,5 

22. Христофорова О.М. Вдосконалення організаційно-економічного механізму управління ефе-

ктивністю діяльності підприємства / К.В.Левицька, О.М.Христофорова, В.І.Бабенко // Ін-

фраструктура ринку.- 2019.- №37. 

0,5 

23. Яремчук Д.Г., Малафєєв Т.Р. особливості та проблеми стратегічного менеджменту підпри-

ємств України. Інфраструктура ринку. 2019. Випуск 35. С. 446-451.  
0,5 

24. Малахов В.А., Лавришина В.Г. Проблеми та шляхи вдосконалення виготовлення і реалізації 

готової продукції для максимізації прибутку // Інфраструктура ринку. Електронний науко-

во-практичний журнал. – Одеса, 2019. Випуск 31. с. 752-757 

0,5 

25. Малахов В.А., Екгардт А.Е. Особливості організації обліку фінансових результатів промис-

лових підприємств за національними та міжнародними стандартами // Інфраструктура ри-

нку. Електронний науково-практичний журнал. – Одеса, 2019. Випуск 32. с. 426-432 

0,5 

26. Пеняк Ю.С., Іваненко В.О.  Інформаційне забезпечення управління грошовими потоками/ 

Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку». – Одеса: Причорно-

морський науково-дослідний інститут економіки та інновацій, 2019. – Вип. 31. 

0,5 

27. Пеняк Ю.С., Мосьпан О.Д. Антикризове управління як засіб оптимізації дебіторської забор-

гованості // Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку». – Одеса: 

Причорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій, 2019. – Вип. 29.- 

с.264-270. 

0,5 

28. Пеняк Ю.С Управління витратами підприємства на засадах контролінгу / Ю.С. Пеняк, А.І. 

Скурат // Електронний науково-практичний журнал «Інфраструктура ринку». – Одеса: 

Причорноморський науково-дослідний інститут економіки та інновацій, 2019. – Вип. 37 

0,5 

29. Сословський В.Г., Орєхов О.Ю. Сучасний стан та проблеми використання криптовалюти в 

Україні /О.Ю. Орєхов,  В.Г. Сословський  [Електронний ресурс] //Електронний збірник нау-

кових праць "Молодіжний науковий диспут". – 2019. - № 1. 

0,5 

30. Пелепецький В.І., Шевченко В. О., Роль міжнародного кредиту та діяльність міжнародних 

фінансових організацій в Україні [Електронний ресурс] //Електронний збірник наукових 

праць "Молодіжний науковий диспут". – 2019. - № 1. 

0,5 

31. Мальований В.В., Ізюмцева Н.В. Шляхи підвищення конкурентоспроможності вітчизняних 

підприємств // Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №2.  
0,5 

32. Гринько О.О., Ізюмцева Н.В. Соціально-психологічні аспекти управління змінами // Моло-

діжний науковий диспут. – 2019. - №2.  
0,5 

33. Ізюмцева Н.В., Олійник В. В. Модель інноваційного менеджменту як основа стратегічного 

розвитку підприємства // Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №2.  
0,5 

34. Сословський В.Г.., Орєхов О.Ю. Сучасний стан та проблеми використання криптовалюти в 

Україні // Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №1.  
0,5 

35. Тищенко В. Ю. Використання карткових технологій в системі управління фінансовими ре-

сурсами банку / В. Ю. Тищенко, К. С. Осипенко // Електронний збірник наукових праць 

«Молодіжний науковий диспут». – 2019. – №3. 

0,5 

36. Тимченко О.С.  Фінансова стратегія та її роль у забезпеченні стабільності підприємства  // 

Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №2. 
0,5 

37. Омеляненко Д. Орач К.С., Полушкін М.О., Солонецький І. Фінансова безпека банківської 0,5 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

діяльності в Україні  // Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №2. 

38. Плетюхов А.М. Управління системними ризиками банківської діяльності  // Молодіжний 

науковий диспут. – 2019. - №2. 
0,5 

39. Сафарова Л.Т., Волохата В.Е. Заощадження населення в ресурсному потенціалі банку // 

Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №2. 
0,5 

40. Сергєєва М.М. Репутаційні ризики банків – сутність, причини виникнення та управління 

ними  // Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №2.     
0,5 

41. Стасишина А. В. Стратегії забезпечення розвитку банківського бізнесу в сучасних умовах  // 

Молодіжний науковий диспут. – 2019. - №2.     
0,5 

42. Шкаревський В.О., Яшуніна Л.Ю., Бенбенок А.В., Кирко А.Ю. Капіталізація банків як осно-

ва забезпечення безпеки банківської системи України: аналіз сучасного стану  // Молодіж-

ний науковий диспут. – 2019. - №2.     

0,5 

43. Коваль В.О. Перспективи та проблеми розвитку страхування життя  // Молодіжний науко-

вий диспут. – 2019. - №2.     
0,5 

44. Бабенко В., Середінова О., Гуріна В., Посилаєва А. Аналіз критеріїв та рівнів розвитку кор-

поративної культури ділових відносин на українських підприємствах  // Молодіжний нау-

ковий диспут. – 2019. - №2.     

0,5 

45. Сарбаш А. О. Застосування нейромереж для протидії загрозі помилкових рішень брокера / 

А. О. Сарбаш, С. О. Шамов // Електронний збірник наукових праць "Молодіжний науко-

вий диспут", №2 (2019). – Х. : ХННІ ДВНЗ «УБС», 2019. 

0,5 

46. Таран С. М. Методології, види та рівні тестування програмного забезпечення // Електрон-

ний збірник наукових праць "Молодіжний науковий диспут", №2 (2019). – Х. : ХННІ 

ДВНЗ «УБС», 2019. 

0,5 

47. Недзвецький Д.В. Використання технології змішаного навчання в сучасній українській осві-

ті // Електронний збірник наукових праць "Молодіжний науковий диспут", №2 (2019). – Х. 

: ХННІ ДВНЗ «УБС», 2019. 

0,5 

48. Орєхова К. В. Сутність власних фінансових ресурсів банку та особливості нормативно-

правового забезпечення їхнього формування в Україні / К.В. Орєхова, О.А. Костюков // 

Modern Economics (електронне фахове видання з економічних наук); Миколаївський націо-

нальний аграрний університет. – 2019. – № 18. 

0,5 

49. Погореленко Н. П. Аналіз особливостей регулювання кредитної діяльності банків в сучас-

них умовах / Н. П. Погореленко, В. В. Недождій // Науковий вісник Ужгородського наці-

онального університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство. 

– 2019. – Випуск 28 

0,5 

50. Христофорова О.М., Пугачева В. І. Стан та перспективи розвитку DIGITAL –маркетингу. // 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні еко-

номічні відносини та світове господарство. – Ужгород, - 2019 р. 

0,5 

51. Іващенко М. В., Руда Д. К. Причини уповільнення зростання світової економіки та світової 

торгівлі //Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія «Міжна-

родні економічні відносини та світове господарство». 2019. - Випуск 24, частина 2. - С. 33-

36. 

0,5 

52. Погореленко Н. П. Діагностика умов функціонування банківської системи України / Н. П. 

Погореленко, М. М. Лютий // Науковий вісник Херсонського державного університету. 

Серія «Економічні науки». – 2019. – Випуск 33/2019. – С.198-204 

0,5 

53. Христофорова О.М. Ліквідність банківської системи та практичні аспекти її забезпечення в 

сучасних умовах України / О.М. Христофорова, М.Т. Міносян // Науковий вісник Херсон-

ського державного університету. Серія «Економічні науки». – 2019. – №36. 

0,5 

54. Головко О.Г. Бюджетування у системі фінансового планування в банку / О. Г. Головко, 

О. С. Харченко  // Приазовський економічний вісник. – 2019. – № 5 (16). – С. 243-246.  
0,5 

55. Вядрова І. М. Банківська процентна політика: Сучасний стан та перспективи розвитку / А. 

В. Гончарова, І. М. Вядрова // Приазовський економічний вісник. – 2019. – № 5 (16). – С. 

248-253.  

0,5 

56. Азаренкова Г. М. Фінансове планування як основний елемент управління фінансової діяль-

ності банку / І.С. Хрипко, Г.М. Азаренкова // Приазовський економічний вісник. – 2019. – 

№ 5 (16). – С. 324-328.. 

0,5 

57. Шейко О. А. Макропруденційні компоненти забезпечення фінансової стабільності банківсь-

кої системи / Н. П. Погореленко, О. А. Шейко // Науково-практичний журнал «Регіональна 

економіка та управління». – 2019. – № 3(25). – С.55-59. 

0,5 

58. Христофорова О.М., Шевченко В.О. Роль банківської системи в стимулюванні економічно-

го розвитку країни/ Христофорова О.М., Шевченко В.О.// Науково-практичний журнал «Ре-
0,5 



Бібліографічний опис 
Обсяг, 

друк. арк. 

гіональна економіка та управління». – Запоріжжя: Східноукраїнський інститут економіки 

та управління. – 2019 р. 

59. Голікова І. О. Капіталізація банківської системи України: проблеми та шляхи вирішення / І. 

О. Голікова, І. М. Вядрова // Науково-практичний журнал «Регіональна економіка та 

управління». – 2019. – № 4 (26).  

0,5 

60. Головко О. Г. Оцінювання рівня управління кредитним ризиком банківської системи Украї-

ни / О. Г. Головко, О. К. Школа, А. Ю. Руденко // Науковий журнал «Регіональна економі-

ка та управління». – 2019. 

0,5 

61. Свергун О. А. Прогнозування розміру статутного капіталу українських банків / О. А. Свер-

гун // Регіональна економіка та управління. – 2019. -  № 1 (23). –  С. 185-190.  
0,5 

62. Ізюмцева Н.В. Тайм-менеджмент – як один із методів управління часом у банківській уста-

нові/ Ізюмцева Н.В., Чхеайло А.А., Свергун О.А.// Науковий економічний журнал «Соціа-

льна економіка» - Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, оформлення, 

2018. – Вип. 56 – С. 130-137 

0,5 

63. Гриженко А. С. Сутність та стан рейтингового оцінювання банків в Україні / Т. В. Новікова, 

А. С. Гриженко // Електронний фаховий журнал «Східна Європа: економіка, бізнес та 

управління». – 2019. – Випуску 6 (23). 

0,5 

64. Головко О. Г. Діагностика фінансової стабільності страхової компанії / О. Г. Головко, К. В. 

Орєхова, М. А. Кривоніс // Східна Європа: Економіка, бізнес та Управління. – 2019. – № 

6 (23 

0,5 

65. Головко О. Г. Формування фінансової стратегії страхової компанії за стадіями її життєвого 

циклу / О. Г. Головко, К. В. Орєхова, А. С. Лофицька // Східна Європа: Економіка, бізнес 

та управління. – 2019. – № 4 (21). – С. 485-493.  

0,5 

66. Мірошник О.Ю., Малахов В.А. Птушка А.О. Організація обліку з розрахунків заробітної 

плати // Східна Європа: економіка, бізнес та управління.-2019.-№3(20). с. 510-514 
0,5 

67. Галич Р. В. Контроль за грошовим обігом суб’єктів господарювання державної форми влас-

ності в Україні: організаційно-правовий аналіз / Р. В. Галич, О.О. Зірка // Електронне науко-

ве фахове видання «Юридичний науковий електронний журнал». – 2019. – №1. - С. 89-

92. – Режим доступу: http://www.lsej.org.ua/index.php/arkhiv-nomeriv?id=105. 

0,5 

68. Стратегічне планування фінансових ресурсів / Ю.С. Пеняк, К. Шишко //  THE THIRD 

INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONGRESS OF SCIENTISTS OF EUROPE as part of the III 

International Scientific Forum of Scientists "East - West" (Austria - Russia - Kazakhstan - Canada 

- Ukraine - Czech Republic) 11th January 2019. с.309-316. 

0,5 

69. Belyaeva Lyudmila, Peresada Julia. Modern nuances of fixed assets accounting that were received 

free of charge // Business Management, Economics and Social Sciences: Collection of scientific 

articles. - Agenda Publishing House, Coventry, United Kingdom, 25.10.2019. - 192 p. Р.123-129 

0,5 

 

Кількість охоронних документів на винаходи, отриманих студентами (у спів-

авторстві / самостійних):   -  

 

Проведені студентські наукові конференції на базі університету; 
Назва конференції Статус конфе-

ренції (міжна-

родна, всеук-

раїнська) 

Загальна 

кількість 

учасників 

Кількість 

учасників 

від інших 

ВНЗ 

Кількість 

закордонних 

учасників, 

країни 

Наукові дослідження молоді з проблем європейсь-

кої інтеграції 

Міжнародна  219 20 - / - 

Научные исследования: инновационный подход к 

проблемам ІІІ тысячелетия 

Міжвузівська  96 70 93/24 

 

Участь студентів у міжнародних (за межами України) заходах і програмах (конферен-

ціях, конкурсах, олімпіадах, виставках; освітніх проектах тощо): 

 
Назва заходу, програми Країна Кількість залу-

чених студентів 

Результат участі 

Конференції  

East - West: International Scientific 

Forum of Scientists 

Austria - Russia 

- Kazakhstan - 

1 Публікація тез доповідей 



Canada - 

Ukraine - Czech 

Republic 

Business Management, Economics 

and Social Sciences 

Великобританія  1 Публікація тез доповідей 

Science progress in European 

countries: new concepts and modern 

solutions 

Німеччина  2 Публікація тез доповідей 

Perspectives of world science and 

education 

Японія 1 Публікація тез доповідей 

Scientific achievements of modern 

society 

Великобританія 

  

1 Публікація тез доповідей 

 

Участь студентів у конференціях (кількість доповідей за участю студентів, назви 

конференцій) – 298 

 

1. Business Management, Economics and Social Sciences  1 

2. East - West: International Scientific Forum of Scientists 

3. Free and open source software  6 

4. Perspectives of world science and education 2 

5. Science progress in European countries: new concepts and modern solutions 2 

6. Scientific achievements of modern society   1 

7. Universum View 12. Economics and management  1 

8. Universum View 14. Economics and management 

9. Universum View 15. Economics and management 

10. Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та права в Україні та світі  2 

11. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Автомобільний транспорт» 

12. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Економіка природокористу-

вання та охорони навколишнього середовища» 

13. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Економіка та управління у 

сфері торгівлі» 

14. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Менеджмент інвестиційної та 

інноваційної діяльності» 

15. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Облік  і оподаткування» 

16. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Підприємництво» 

17. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Управління фінансово-

економічною безпекою» 

18. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Управління у сфері економіч-

ної конкуренції» 

19. Державне управління у сфері цивільного захисту: наука, освіта, практика 

20. Економіка, фінанси, облік, менеджмент і право в Україні та світі   6 

21. Засади реформування економічної системи країни в контексті міжнародного співро-

бітництва   2 

22. Імплементація інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку су-

часного бізнесу 



23. Інноваційне підприємництво, менеджмент, фінанси: стан, аналіз тенденцій та нау-

ково-економічний розвиток   1 

24. Інформаційні технології в культурі, мистецтві, оствіті, науці, економіці та бізнесі 

25. Механізми та стратегії розвитку господарюючих суб’єктів в умовах інтеграційних 

процесів 

26. Міжнародна студентська наукова конференція Харківського національного автомо-

більно-дорожнього університету 

27. Молодіжна наука у контексті суспільно-економічного розвитку країни 2 

28. Наукові дослідження молоді з проблем європейської інтеграції 

29. Національні особливості та світові тенденції управління та адміністрування на мак-

ро-, мезо- і мікрорівнях економіки                                               1 

30. Підприємництво, цифрові інновації, фінанси: теоретичні підходи та практичні аспе-

кти розвитку    1 

31. Проблеми забезпечення ефективного функціонування та стабільного розвитку еко-

номіки та банківської системи 

32. Проблеми інтеграції економіки України в міжнародне середовище 

33. Проблеми та перспективи розвитку фінансово-кредитної системи України 2 

34. Проблеми соціально-економічного розвитку підприємств   2 

35. Професійний менеджмент у сучасних умовах розвитку ринку    2 

36. Публічне управління ХХІ століття: синтез науки та практики 

37. Реформування фінансово-економічної системи в контексті міжнародного співробіт-

ництва   2 

38. Розвиток банківських систем світу в умовах глобалізації фінансових ринків  3 

39. Розвиток освітньої системи:європейський вектор 

40. Становлення та особливості регулювання міжнародних економічних відносин   1 

41. Сучасні тренди у розвитку фінансів, банківської справи та страхування  2 

42. Сучасні та історичні проблеми фундаментальної та прикладної математичної підго-

товки у закладах вищої освіти: погляд здобувачів вищої освіти і молодих вчених 

43. Трансформація національної економіки в контексті реалізації євроінтеграційної 

стратегії 

44. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики 

45. Фінансово-кредитні системи: проблеми теорії і практик 

46. Фінансовий сектор європейського союзу та сталий розвиток: європейський досвід, 

стратегічні орієнтири для України  1 

 

Отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських олімпіадах, міжнародних 

олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, турнірах, чемпіо-

натах тощо: 
Назва заходу ПІБ студента Нагорода  

 

Міжнародні конкурси 

Міжнародний конкурс студентських наукових 

робіт за спеціальністю 073 «Менеджмент»  

Калініна А. Диплом ІІІ ступеня 

Міжнародний конкурс студентських наукових 

робіт «Кредитно-банківська система: історія, су-

часність та перспективи розвитку» 

Хріпко І       Диплом ІІІ ступеня 

Міжнародний конкурс студентських наукових 

робіт «Кредитно-банківська система: історія, су-

часність та перспективи розвитку» 

Гончарова А Диплом ІІІ ступеня 

Міжнародний конкурс студентських наукових 

робіт «Кредитно-банківська система: історія, су-

часність та перспективи розвитку» 

Калініна А. Диплом ІІ ступеня 

Всеукраїнський конкурс студентських наукових роб ступеняіт за напрямом: 

Автомобільний транспорт Ткаченко А.В., Диплом ІІІ ступеня 

Автомобільний транспорт Жеваго Д.М. Диплом ІІІ ступеня 



Назва заходу ПІБ студента Нагорода  

 

Банківська справа Свергун О.А. Диплом І ступеня 

Економіка природокористування та охорони на-

вколишнього середовища 

Омеляненко Д.    Диплом ІІІ ступеня 

Економіка природокористування та охорони на-

вколишнього середовища 

Бенбенок А.В. Диплом ІІІ ступеня 

Економіка та управління у сфері торгівлі Кочура В.С.   Диплом ІІІ ступеня 
Маркетинг Сергєєва М.М. Грамота  

Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяль-

ності 

Хижняк М.І.  Диплом ІІ ступеня 

Облік і оподаткування Макогон П.В. Диплом ІІІ ступеня 
Підприємництво Шопіна А.М. Диплом ІІІ ступеня 
Підприємництво Тимченко О.С. Грамота  
Управління персоналом Хрипко І.С., Грамота  
Управління персоналом Гончарова А.В. Грамота  
Управління персоналом Авдієнко А.Є. Грамота  
Управління персоналом Данильченко І.А. Грамота  
Управління фінансово-економічною безпекою Чернова А. Диплом ІІІ ступеня 
Управління фінансово-економічною безпекою Мельник А. Диплом ІІІ ступеня 
Управління у сфері економічної конкуренції Калініна А.      Диплом ІІІ ступеня 
Управління у сфері економічної конкуренції Омеляненко Д. Диплом ІІ ступеня 
Всеукраїнський студентський конкурс бізнес-

проектів «Бізнес-трамплін» 

Єфименко М. О., 

Палазенцева К.В., 

Алієв І. Т. 

Грамота  

Всеукраїнський студентський конкурс бізнес-

проектів «Бізнес-трамплін» 

Омеляненко Д. Ко-

валь В. О., Бенбенок 

А. В. 

Грамота  

Всеукраїнський студентський конкурс бізнес-

проектів «Бізнес-трамплін» 

Данильченко І. А., 

Кирко А. Ю., Цука-

нова А. А. 

Грамота  

Регіональні конкурси 

Міжвузівський конкурс «Кращій за професією» 

серед студентів зі спеціальності «Фінанси і кре-

дит» та «Фінанси, банківська справи та страхуван-

ня» 

Хрипко І.С., Гонча-

рова А.В., Каминін 

О.К., Харитоненко 

А.В., Василенко 

В.Ю., Долішний 

В.С., Луговий В., 

Захарова А.І., Коло-

мієць Д.О., Лаврен-

тьєва І.Ю., Мусенко 

О.В., Нефьодова 

Г.Ю., Kolade 

Oyemade 

Mohammed, Bolade 

Oyemade Yassmin 

І місце 

Регіональний турнір з фінансової грамотності Алієв І. 

Бенбенок А. 

Данильченко І. 

Коваль В. 

Мартіросян В. 

Маницький А. 

ІІ місце 

Регіональний конкурс студентських наукових ро-

біт з природничих, технічних та гуманітарних наук 

Марчак В.С. Грамота  

Регіональний конкурс студентських наукових ро-

біт з природничих, технічних та гуманітарних наук 

Макогон П.В. Грамота  

Всеукраїнські олімпіади 

Всеукраїнська олімпіада з дисципліни «Державні 

фінанси» 

Чеботарьова А. Диплом ІІ ступеня 

Всеукраїнська олімпіада з дисципліни «Управлін-

ський облікт» 

Макогон П. Диплом ІІ ступеня 



Внутрішні стимулюючі заходи та відзнаки  

Кращі студенти,  які отримали призові місця за результатами конкурсів та олімпіад 

мають можливість претендувати на отримання іменних стипендій; беруть участь у програ-

мах академічного обміну ERASMUS+, програмах семестрового обміну. Студенти, які бе-

руть участь у наукових дослідженнях, мають першочергове право на відшкодування витрат 

у разі поїздки на наукові заходи в межах України та за кордоном. Крім того, вони мають 

право на отримання додаткових балів із дисциплін, за якими здійснюються наукові дослі-

дження. Однією з складових рейтингування студентів для призначення стипендій є наукові 

досягнення (публікація тез доповідей, статей, підготовка наукових робіт для участі у між-

народних, всеукраїнських, регіональних конкурсах, членство в студентських наукових клу-

бах). З метою активізації наукових досліджень студентів в інституті існує система відбору 

творчо-обдарованої молоді, яка дозволяє відстежувати науковий розвиток кожного талано-

витого студента та надавати можливість продовжувати наукові дослідження шляхом на-

вчання в аспірантурі ДВНЗ «Університет банківської справи». Ці студенти отримують ре-

комендації від кафедр для вступу в аспірантуру за рахунок держбюджету.  

 

За результатами наукової роботи студенти отримують нагороди Харківської облас-

ної державної адміністрації (Макогон П.В. – дипломант міського конкурсу «Молода люди-

на року-2019» в номінації "наукова діяльність",  диплом ІІ ступеня за перемогу у ІІІ регіо-

нальному турнірі з фінансової грамотності на кубок Голови Харківської обласної державної 

адміністрації).  

 

Форма заохочення Прізвище, ініціали, курс 

Стипендії 

Президента України - 

Верховної Ради України Черкашина А.О. (102-ФБСС-м) 

Омеляненко Д.О. (41-Ф-б) 

Кабінету Міністрів України - 

Інших установ і фондів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Персональна обласна стипендія імені О.С. Ма-

сельського 

Калініна А.С. (202-ФБСС-м) 

АТ «Укрсиббанк» 

Атабердиєв Іслам Арсланович (гр. 301-ФБСС) 

Василенко Владислав Юрійович (гр. 201-ФБСС) 

Гаптуліна Лілія Борисівна (гр. 107-ФБСС-ск) 

Джос Анастасія Михайлівна (гр. 205-М) 

Діденко Марина Олександрівна (гр. 202-ОО) 

Коломієць Діана Олександрівна (гр. 201-ФБСС) 

Коноваленко Ольга Володимирівна (гр. 107-

ФБСС-ск) 

Лозовий Сергій Вячеславович (гр. 201-ФБСС-м) 

Ольховецька Поліна Олександрівна (гр. 202-ОО) 

Паншин Володимир Сергійович (гр. 101-ФБСС) 

Сергєєва Марія Миколаївна (гр. 106-М-м) 

Сергієнко Орина Андріївна (гр. 202-ОО) 

Солопіхіна Марія Володимирівна (гр. 203-М) 

Торяник Іван Віталійович (гр. 103-М) 

Шевченко Владислав Олександрович (гр. 101-

ФБСС-м) 

Юрченко Алла Юріївна (гр. 41-ФК) 

АТ «Банк «Грант» 

Макогон Поліна Володимирівна (гр. 44-ОА) 

Стороженко Альона Юріївна (гр. 104-ОО-м) 

Коростильова Анастасія Олександрівна (гр. 204-

КН) 

Нефьодова Ганна Юріївна (гр. 201-ФБСС) 



Форма заохочення Прізвище, ініціали, курс 

 

 

Іменна академічна стипендія 

імені Христофора Барановського 

Хрипко І.С. (201-ФБСС-м) 

 

Іменні премії 

- - 

 

 

 

  



VIIІ. Робота із замовниками, діяльність об’єктів інноваційної інфраструктури (нау-

кові лабораторії, центри трансферу технологій, бізнес-інкубатори тощо) 

 В межах роботи з замовниками до участі у навчальному процесі інституту залу-

чаються керівний склад та провідні фахівці банківських та фінансових установ, у тому числі: 

 проводилась наукова робота студентів та викладачів в межах діяльності навчально-

наукового центру на базі ПАТ «Мегабанк».  

 реалізовувалась практика виконання студентами дипломних робіт на замовлення робо-

тодавців з подальшим їх захистом на виробництві (Науково-дослідний центр індустріа-

льних роблем розвитку НАН України, Харківська обласна дирекція «Райффайзен Банк 

Аваль»; АТ «Мегабанк»; ПАТ САН ІнБев Україна,  АБ «Укргазбанк», ТОВ «КРЕАТИВ-

ПРИНТ», АТ КБ «ПриватБанк»), у т.ч. на іноземній мові (англійська, німецька).  

Починаючи з 2007 року згідно з договором про співробітництво з Науково-

дослідним центром індустріальних проблем розвитку НАН України № 18с/2007 від 

24.02.2007 р. вченими інституту проводиться наукове співробітництво з Науково-дослідним 

центром індустріальних проблем розвитку НАН України. Основним напрямом діяльності є 

проведення сумісних наукових досліджень, публікація монографій, публікація наукових 

статей (Науковий інформаційний журнал «Бізнес-Інформ»), участь у наукових конференці-

ях за планом науково-дослідного центру. 

На базі Харківського інституту ДВНЗ «Університету банківської справи» за підтрим-

ки Харківського банківського Союзу, технічної допомоги банків-партнерів ПАТ «МЕГА-

БАНК», ХГРУ ПАТ КБ «ПРИВАТВАНК», АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК», АТ «УКРСИБ-

БАНК» відкрито навчально-тренувальний комплекс «FinTech» з підвищення рівня фінансо-

вої грамотності. НТК «FinTech» спрямований на розвиток  фінансової грамотності для різ-

них верств населення Харківщини за участю працівників банківських установ, провідних 

викладачів-науковців та кращих студентів інституту. Так, в комплексі  «FinTech»  громадяни 

поважного віку зможуть отримати інформацію як користуватись банкоматом, як оформити 

пенсійну картку, що таке Pos terminal.  Школярі шкіл м. Харкова та області мають можли-

вість прийняти участь в інтерактивній грі «Азбука фінансових знань», «Інвестор». За круг-

лим столом та за участю у ділових іграх можна визначити проблеми та перспективи розвит-

ку сучасного банківництва. Крім того, в структурі Навчально-тренувального комплексу 

«FinTech» функціонує  віртуальний банк «ІНТЕЛБАНК», який має оснащення і організацій-

ну структуру, що відповідають стандартам реального банку. Відповідно, тут можна отрима-

ти комплексне обслуговування фізичної особи (відкрити поточний рахунок, пластикову кар-

ту, оформити депозит, підписати кредитну угоду);  юридичної особи (розрахункове обслуго-

вування, програми кредитування юридичних осіб депозитарна діяльність).  Для надання та 

реалізації різноманітних послуг «ІНТЕЛБАНК» використовує такі апаратні пристрої, як 

програмно-техничний комплекс самообслуговування (ПТКС), POS-термінали, банкомат. У 

касі «ІНТЕЛБАНКА» представлені спеціалізовані пристрої для перевірки справжності 

банкнот на придатність до використання  та девайси для переліку їх. Окремим напрямом 

діяльності Навчально-тренувального комплексу «FinTech» є використання сучасних інно-

ваційних технологій, а саме «мобайл та WEB-банкінгу», що дозволяє клієнтам «банку» та 

відвідувачам користуватися банківськими послугами у будь-якій точці світу, під’єднаної до 

мережі Інтернет. 

  



IХ. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями 

Таблиця 9.1. Детальні відомості щодо тематики співробітництва із зарубіжними парт-

нерами: 

Країна 

партнер 

 (за алфа-

вітом) 

Установа - 

партнер 

Тема співробіт-

ництва 

Документ, в ра-

мках якого здійс-

нюється співро-

бітництво, тер-

мін його дії 

Практичні результати від співро-

бітництва, публікації 

Суспільні науки 

Латвія Балтійська 

міжнародна 

академія, Рига 

Наукова співпраця  Протягом року Взаємна участь в науково-

практичних конференціях та суміс-

них наукових працях  

 

В березні 2019 року в рамках пленарного засідання в межах роботи VІ Міжнародної 

науково-практичної конференції «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та прак-

тики» із закордонним науковцем із Балтійської міжнародної академії (м. Рига, Латвійська 

республіка) професором Машарським Олександром відбулось обговорення наукових і 

практичних проблем фінансово-кредитної діяльності різних країн. 

 

  



Х. Інформація про наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність,  

що здійснювалась спільно з науковими установами  

Національної академії наук України та національних галузевих академій наук 

 

З 2017 року на базі Інституту функціонує Північно-Східний регіональний Центр 

Академії економічних наук України, який очолює директор Інституту Самородов Борис 

Вадимович,  академії економічних наук України, д.е.н., професор. 

Метою діяльності Центру є участь у створенні ефективної індустріальної політики 

України; робота по впровадженню промислової складової розвитку економічного потенціа-

лу країни, нових активних  форм ведення бізнесу; розробка пропозицій по виведенню еко-

номіки України з кризи шляхом реалізації курсу реформ; відродження міжнародної діяль-

ності України на основі  нової індустріальної політики; забезпечення залучення ефективних 

інвестицій замість кредитів; розробка проектів, направлених на стабілізацію державних 

фінансів, оздоровлення банківської системи, спрощення схем регулювання та стимулюван-

ня конкуренції, розробка рекомендацій для усіх рівнів державного керівництва; досліджен-

ня проблем прогнозування та стратегічного розвитку вітчизняної економіки та ліквідації її 

структурних диспропорцій; участь у розробці та виконанні державних цільових програм;

 впровадження спільно створених наукових праць; навчання членами академії вітчиз-

няних та зарубіжних студентів; проведення постійно діючих семінарів, круглих столів, 

майстер-класів, тренінгів, симпозіумів; створення та управління діяльністю регіональних 

фінансових систем; розробка та публікування монографій, підручників, навчальних посіб-

ників, методик та методологій. 

 

Починаючи з 2007 року, згідно з договором № 18с/2007 від 24.02.2007 р., вчені Хар-

ківського навчально-наукового інституту Університету продовжують наукове співробітни-

цтво з Науково-дослідним центром індустріальних проблем розвитку НАН України. Осно-

вним напрямом діяльності є проведення спільних наукових досліджень, публікація моног-

рафій, наукових статей (науковий інформаційний журнал «БізнесІнформ»), участь у науко-

вих конференціях за планом науково-дослідного центру. Так, протягом 2019 року було під-

готовлено 3 наукові статті за наступними напрямками: інформаційне забезпечення суб’єкта 

господарювання в сучасній системі управління конкурентоспроможністю; теоретико-

методичні підходи до аналізу витрат, доходів і фінансових результатів; обліково-аналітичне 

забезпечення процесу оптимізації прибутку підприємства. 

 

  



ХІ.  Заходи, здійснені спільно з облдержадміністрацією  

та спрямовані на підвищення рівня ефективності роботи науковців 

для вирішення регіональних потреб 

 

У рамках співпраці Харківського інституту з Харківською обласною державною ад-

міністрацією, Харківською міською радою, Радою ректорів вищих навчальних закладів  ІІІ-

ІV рівнів акредитації  Харківського регіону було проведено наступні сумісні заходи: 

- Участь у щорічній науково-освітній виставці «Публічне управління ХХІ» на базі Наці-

ональної академії державного управління при президентові України, м. Харків (листо-

пад 2019 р.); 

- Участь у регіональному конкурсі «Вища школа Харківщини – кращі імена - 2019» (лис-

топад 2019 р.): 

• Галич Роман Володимирович  – у  номінації: молодий науковець; 

• Ковальчук Вероніка Геннадіївна – у  номінації: науковець; 

• Головко Олена Григорівна – викладач професійно-орієнтованих дисциплін 

• Чхеайло Анна Андріївна – у  номінації: викладач гуманітарних дипломант кон-

курсу); 

• Піскунов Роман Олександрович – у  номінації: завідувач кафедри; 

• Морозова Надія Леонідівна – у  номінації: декан факультету. 

- Третій відкритий  регіональний Турнір з фінансової грамотності на кубок Голови Хар-

ківської обласної державної адміністрації, який проводився з метою створення основ 

для підвищення фінансової грамотності учнівської молоді та студентства, як необхідної 

умови підвищення рівня і якості життя, а також налагодження освітнього, наукового, 

організаційно-методичного співробітництва, спрямованого на розвиток фінансової гра-

мотності громадян України; 

- В межах консолідації зусиль щодо підвищення рівня фінансової грамотності громадян 

України за підтримки Харківської обласної державної адміністрації, Харківського бан-

ківського союзу, Харківського університетського консорціуму на базі Інституту в бере-

зні 2019 року відбулася спеціальна Всеукраїнська конференція EdCamp Ukraine «Фі-

нансова свобода і підприємництво в школі: міф чи реальність?». Це перша в Україні 

вчительська конференція, програма якої присвячена фінансовій грамотності та соціаль-

ному підприємництву в Новій Українській Школі. 

 

 

  



ХІІ. Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного забезпечення наукової ді-

яльності, доступу до електронних колекцій наукової періодики та баз даних про-

відних наукових видавництв світу, про проведення конференцій на базі Універ-

ситету  

 

Інститутом здійснюється видання двох збірників наукових статей різної предметної 

спрямованості, орієнтованих на охоплення всіх вікових груп науковців від студентів до ви-

кладачів, практичних працівників для надання можливості повної реалізації творчого, нау-

кового та інноваційного потенціалів: «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та 

практики» (чотири томи за 2019 рік) «Молодіжний науковий диспут» (три випуски за 2019 

рік).  Збірник наукових статей «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практи-

ки» увійшов до переліку групи А фахових наукових видань України; представлено в 11 мі-

жнародних інформаційних та наукометричних базах даних (Web of Science; Ulrich’s 

Periodicals Directory (США); Index Copernicus (Польща); Citefactor (США); ResearchBib 

(Японія); Universal Impact Factor (Австралія); Міжнародна пошукова система Google 

Scholar; Російський індекс наукового цитування (РІНЦ); Національна бібліотека України 

імені В.І. Вернадського; Загальнодержавна реферативна база даних «Україніка наукова»; 

Український  реферативний журнал «Джерело») що сприяє  популяризації наукових розро-

бок науковців інституту. Протягом року продовжено  договір з виробничою службою 

«Уран» та агентством «Крос Реф» щодо присвоєння індексу DOI. Ведеться робота щодо 

підвищення рівня цитованості статей наукового збірника, підвищення імпакт-фактора ви-

дання. Продовжено роботу щодо включення збірника в міжнародну наукометричну базу 

SCOPUS. 

Всі науковці інституту мають  профіль в системі Google Scholar, що дозволяє авто-

рам слідкувати за бібліографічними посиланнями на власні статті. Є можливість перегляду 

графіків цитування у часі та іншіх наукометричних показників, хто цитує публікації, ство-

рювати власну бібліотеку бібліографічних посилань, експортувати бібліографічний опис 

статей. Науковці інституту мають можливість спрощеного доступу до бібліографічної і ре-

феративної бази даних Scopus.  

Збільшено кількість цитувань у наукометричній базі  Scopus, збільшилось кількість 

викладачів, які мають h-індекс та кількість НПП, які мають публікації в наукометричний 

базах  Scopus та Web of Science: 

Таблиця 12.1 

№ 

з/п 
Автор 

Scopus Кількість ста-

тей, які пред-

ставлені в нау-

кометричній 

базі 

Web of Science 

Google Scholar 

Кількість 

цитувань 

всього / 

у 2019 

h-

ін-

декс 

Кіль-

кість 

статей 

Кількість 

цитувань  

у 2019 

h-

індекс 

1.  Азаренкова Г.М. 1/0  1 7 7 49 18 

2.  Гнип Н.О. 1/1 1 1 - 2 5 

3.  Горбач Т.В. 2/0 1 2 -   

4.  Гороховатський В.О. 31/8 3 25 2 37 7 

5.  Морозова О.І. 4/2 1 4 - 4 4 

6.  Москаленко О.Г. 1/0  1 1 1 2 3 

7.  Орєхова К.В. 1/0  1 1 4 10 7 

8.  Піскунов Р.О. 1/0  1 1 4 24 4 

9.  Погореленко Н.П. 5/4  1 4 4   

10.  Самородов Б.В. 1/0 1 3 4 12 7 

11.  Шамов С.О. 1/0 1 1 - 0 2 

12.  Абрамова О.С - - 3 1 19 4 

13.  Бєляєва Л.А. - - - 2   

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=36068883100&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=56607393600&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=56606261400&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=resultslist&authorId=56989992400&zone=
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?origin=AuthorProfile&authorId=56606266500&zone=


№ 

з/п 
Автор 

Scopus Кількість ста-

тей, які пред-

ставлені в нау-

кометричній 

базі 

Web of Science 

Google Scholar 

Кількість 

цитувань 

всього / 

у 2019 

h-

ін-

декс 

Кіль-

кість 

статей 

Кількість 

цитувань  

у 2019 

h-

індекс 

14.  Біломістна І.І. - - 1 4 13 5 

15.  Біломістний О.М - - 1 4 4 5 

16.  Вядрова І.М. - - 1 -   

17.  Вядрова Н.Г. - - - 2   

18.  Галич Р.В. - - - 2   

19.  Галушко Ю.П. - - - 3   

20.  Головко О.Г. - - 1 6 11 7 

21.  Даудова Г.В. - - - 1   

22.  Добровольська І.О. - - 1 -   

23.  Іващенко М.В. - - 1 1 3 6 

24.  Ізюмцева Н.В. - - - 2 18 5 

25.  Ковальчук В.Г. - - - 7 10 5 

26.  Кочорба В.Ю. - - 1 -   

27.  Кобилін А.М. - - 1 1   

28.  Лукін В.О. - - - 2   

29.  Малафєєв Т.Р. - - - 1 0 0 

30.  Малахов В.А. - - 1 3 4 3 

31.  Мірошник О.Ю.  - - - 4 0 3 

32.  Морозова Н.Л. - - - 6   

33.  Найпак Д.В. - - - 1 4 3 

34.  Новікова Т.В. - - - 2 78 16 

35.  Пасічник І.В. - - - 3 2 4 

36.  Петренко О.Є. - - - 1 1 1 

37.  Помазан А.А. - - - 1 0 2 

38.  Пеняк Ю.С.  - - - 2 3 3 

39.  Семенченко Т.О. - - - 1 0 1 

40.  Сословський В.Г. - - - 1 15 6 

41.  Стяглик Н.І - - - 1   

42.  Торяник Ж.І. - - 1 1 3 9 

43.  Філатова Л.Д. - - - 1   

44.  Христофорова О.М. - - - 1 1 4 

45.  Чхеайло А.А. - - - 2 1 2 

46.  Швидка О.Б. - - - 1   

47.  Шевченко В.І. - - - 1 0 0 

48.  Шубіна С.В. - - - 1 2 5 

49.  Єрмакова Н.А. - - - - 0 1 

50.  Коржова О.В. - - - - 0 2 

51.  Пашова С.М. - - - - 2 3 

52.  Топалова С.О. - - - - 0 2 

 

Бібліотекою Інституту здійснюється робота по наповненню репозитарію Універси-

тету електронними ресурсами. Репозитарій сприяє популяризації наукових здобутків Уні-

верситету, підвищенню його рейтингу через зростання рівня цитованості наукових праць 

працівників шляхом забезпечення вільного доступу до них через Інтернет. 



Бібліотека класифікує наукові доробки викладачів і студентів за Універсальною де-

сятковою класифікацією (УДК) та Системою класифікації Американської Економічної 

Асоціації – JEL Classification. 

Харківський інститут – учасник інноваційного проекту «Єдина картка читача», якій 

об’єднує всі бібліотеки закладів вищої освіти Харкова з 2013 року. Проект передбачає дос-

туп до фондів і електронних ресурсів бібліотек закладів вищої освіти шляхом безкоштовно-

го обслуговування у читальних залах цих бібліотек. 

З метою апробації та популяризації наукових досліджень, отримання актуальної на-

укової інформації науковці інституту щорічно беруть участь у конференціях.  

У березні 2019 року в інституті проведена VІ Міжнародна науково-практична кон-

ференція «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики». Мета конференції 

– обговорення наукових і практичних проблем фінансово-кредитної діяльності різних країн. 

В конференції взяли участь вчені зарубіжних країн, представники, Міжнародного центру 

соціально-економічних досліджень проблем модернізації та розвитку кооперації, Науково-

дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, колеги-науковці Уні-

верситету банківської справи та інших навчальних закладів, наукових установ і організацій 

України. За результатами конференції підготовлено збірник тез доповідей, який розміщено 

на сайті інституту: Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики : Матеріали 

VI Міжнародної науково-практичної конференції (21 березня 2019 р.). – Х. :ХННІ ДВНЗ 

"УБС", 2019.  — 1 електрон. опт. диск (CD-ROM). — Систем. вимоги: Pentium ; 2Gb RAM; 

Windows 7, 8, 10; Adobe Acrobat Reader 5.0 - 10.0;. — Назва з екрану. Електронне видання 

комбiнованого використовування на CD-ROM. Облік.-вид. арк. 9,5. 

У квітні 2019 року відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України на базі 

інституту проведено другий тур  Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності “Банківська справа”, студент інституту та його науковий керівник-викладач 

нагороджені дипломами І ступеня МОНУ. За підсумками конкурсу проведена Міжнародна 

науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Наукові дослідження молоді  

з проблем європейської інтеграції», у роботі якої взяли участь 219 студентів. За підсумками 

конференції підготовлено збірник наукових статей на електронному носії: Наукові дослі-

дження молоді з проблем європейської інтеграції: матеріали VІІІ Міжнародної наук.-практ. 

конф. молодих учених та студентів . – Х. : ХННІ ДНВЗ "УБС", 2019.  — 1 електрон. опт. 

диск (CD-ROM). – Систем. вимоги: Pentium ; 1 Gb RAM ; Windows XP, 7, 8; Adobe Acrobat 

Reader 5.0 - 10.0;. – Назва з екрану. Електронне видання комбінованого використовування 

на CD-ROM.  

У квітні 2019 року в інституті відбулась ІІ Міжвузівська науково-практична конфе-

ренція іноземних студентів і слухачів підготовчих факультетів и відділень України «Науч-

ные исследования: инновационный подход к проблемам III тысячелетия», в роботі якої взя-

ли участь близько 96 студентів з 12 ЗВО України. За результатами конференції опублікова-

но збірник доповідей  

 

   



ХІІІ. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконують  

на кафедрах у межах робочого часу викладачів  

 

Суспільні науки 

1. НДР: Інновації глобальної цифрової фінансової сфери у розвитку ринку пла-

тіжних послуг.   

науковий керівник – д.е.н., професор Самородов Б.В.. 

виконавець – Антонов Д.С., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2019-2023 р.р. 

2. НДР: Інноваційний тре ндрозвитку безготівкових розрахунків в умовахз ста-

новлення цифрової економіки в Україні.   

науковий керівник – к.е.н., доцент Пасічник І.В. 

виконавець – В’язовий С.М., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2019-2023 р.р. 

3. НДР: Антикризове фінансове управління на підприємствах.   

науковий керівник – д.е.н., професор Швець Н.Р. 

виконавець – Ліщук Ю.А., аспірант ДВНЗ «УБС», фахівець підготовчого відділення 

термін виконання  – 2019-2023 р.р. 

4. НДР: Фінансова складова системи антикризового управління на підприємст-

вах енергетичної галузі України.   

науковий керівник – д.е.н., професор Азаренкова Г.М. 

виконавець – Яворський С.В., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 
 

5. НДР: Управління фінансовою стабільністю банку в умовах турбулентності 

економіки України.   

науковий керівник – д.е.н., професор Азаренкова Г.М. 

виконавець – Бабенко М.В., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 

6. НДР: Управління фіннсами підприємств транспортної галузі в умовах енерго-

збереження.   

науковий керівник – д.е.н., професор  Азаренкова Г.М. 

виконавець – Ковальчук Ю.Д., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 

7. НДР: Міграційні процеси сучасної України в умовах глобалізації.   

науковий керівник –  д.н. з держ.упр., доцент Ковальчук В.Г. 

виконавець – Чередник Ю.В., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2012 р.р. 

8.НДР: Вдосконалення професійноїосвіти в Україні в умовах світового ринку 

праці.   

науковий керівник – д.н. з держ.упр., доцент Ковальчук В.Г. 

виконавець – Денчик І.С., начальник підготовчого відділення ХННІ ДВНЗ «УБС», 

аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2022 р.р. 

9. НДР: Фінансово-організаційне забезпечення цифрової економіки України.   

науковий керівник –  д. .е.н., професор  Кузнєцова А.Я. 

виконавець – Герасименко М.В.,  провідний юрисконсульт ХННІ ДВНЗ «УБС», ас-

пірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2018-2012 р.р. 

 

 

 



10. НДР: Перспективи застосування криптовалют в банківській системі України.   

науковий керівник – к.е.н., доцент Сословський В.Г. 

виконавець – Косовський І.О., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2016-2020 р.р. 

11. НДР: Транспарентність як фактор детінізації фінансових потоків України.   

науковий керівник – д.е.н., доцент Шкодіна І.В. 

виконавець Оніщенко І.О., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2016-2020 р.р. 

12. НДР: Управління кредитним портфелем банку в умовах асиметрії інформації.   

науковий керівник – д.е.н., професор Самородов Б.В. 

виконавець – Лемешко І.І., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2016-2020 р.р. 

13. НДР: Управління системою фінансової безпеки суб’єкта господарювання.   

науковий керівник – д.е.н., професор Азаренкова Г.М. 

виконавець – Майборода А.В., старший викладач кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування, аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2014-2019 р.р. 

14. НДР: Модернізація банківської системи України і умовах реформування еко-

номіки.   

науковий керівник – к.е.н., професор Вядрова І.М. 

виконавець – Пащенко Ю.П., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2015-2019 р.р. 

15. НДР: Теорія та практика функціонування системи фінансового моніторингу 

в банках України.   

науковий керівник – д.е.н., професор Самородов Б.В. 

виконавець – Уткіна О.В., аспірант ДВНЗ «УБС» 

термін виконання  – 2015-2019 р.р. 

 

 

  



XV. Заключна частина. 

Загалом, можна вважати стан наукової роботи Інституту задовільним, беручи до уваги 

наведені вище результати та головні здобутки викладачів за усіма формами реалізації нау-

кової та пов’язаних з нею робіт, а саме: 

- поглиблення практичної підготовки студентів шляхом подовження договорів про спів-

працю з фінансовими установами та підприємствами Харкова «;  

- активізація практики виконання магістрами дипломних робіт на замовлення роботодав-

ців (на замовлення підприємств і організацій виконано більшість дипломнихробіт);  

- залучення студентів коледжів до навчання у ХННІ шляхом проходження ними практики 

в ХННІ; 

- вдосконалення конкурентоспроможності студентів магістрів, підвищення рівня їх навча-

льної, наукової та педагогічної підготовки шляхом організації індивідуальної роботи на 

базах практики, залучення до роботи науково-методичних семінарів, до участі у круглих 

столах, до ділової співпраці з практичними працівниками фінансово-кредитних установ і 

підприємств, до проведення практичних та семінарських занять, виховних годин з вико-

ристанням активних форм навчання та підготовки повного методичного забезпечення;  

- забезпечення активної участі магістрів у міжнародних та Всеукраїнських конкурсах і 

олімпіадах, якісне проходження ними наукової та педагогічної практики, а також публі-

кації наукових досліджень у фахових та міжнародних виданнях. 

- забезпечення активної участі студентів у Всеукраїнських конкурсах та олімпіадах за фа-

хом;  

- впровадження інтерактивних форм спілкування у вигляді ЧАТів, ФОРУМів, ВЕБІНАРів, 

перевірки знань в оболонці MOODLE в режимі on-line. 

 

Основні завдання на 2020 р.: 

- забезпечити високу якість навчання студентів, орієнтуючись на потреби замовника через 

моніторинг потреб ринку праці та посилення співпраці з роботодавцями, відстеження 

кар’єрного зростання випускників; 

- продовжити практику проведення лекцій для студентів денної форми навчання гостьо-

вими лекторами з числа вітчизняних та зарубіжних науковців, в режимі on-line, а також 

залучення практичних працівників до участі у навчальному процесі (проведення занять, 

навчальної, навчально-ознайомчої практики, конкурсів, олімпіад, державної атестації 

тощо);  

- продовжити вдосконалення фахової підготовки студентів через збільшення кількості баз 

для виробничої та переддипломної практик, забезпечення відповідності баз практик те-

матиці дипломних робіт;  

- забезпечити якісну підготовку магістрів шляхом продовження практики формування 

тематики кваліфікаційних магістерських робіт на замовлення роботодавців з подальшим 

із захистом на виробництві, у т.ч. на іноземній мові; 

- забезпечити якісну реалізацію відповідних видів та форм навчального процесу підготов-

ки бакалаврів і магістрів, в т.ч. навчально-ознайомчої, навчальної та виробничої практик 

бакалаврів, а також переддипломної практик магістрів та їх відповідності до специфіки 

магістерських програм; 

- розширювати сферу застосування в навчальному процесі новітніх комп’ютерних про-

грам; 

- поповнювати та удосконалювати науково-методичне та навчально-організаційне забез-

печення самостійної та індивідуальної роботи студентів, продовжити застосування в на-

вчальному процесі сучасних педагогічних технологій, забезпечувати аналітичну спрямо-

ваність та поповнення практичних і семінарських занять завданнями проблемного і ситу-

аційного характеру, своєчасно реагувати на зміни законодавчої і нормативної бази, роз-

ширювати застосування тестових методів оцінювання знань студентів, підвищувати 

об’єктивність оцінки знань через використання платформи MOODLE; 



- продовжити розвиток дистанційної системи освіти шляхом розробки нових дистанцій-

них курсів, удосконалення існуючих, підвищення ефективності організаційної роботи зі 

студентами та інтерактивного спілкування через Чати, Форуми, Вебінари; 

- продовжити розробку професорсько-викладацьким складом Інституту підручників та 

навчальних посібників, в т.ч. виконання спільних з інститутами ДВНЗ «УБС» навчаль-

них посібників, підручників з дисциплін професійної підготовки; 

- продовжити впровадження наукових досліджень, виконаних професорсько-

викладацьким складом кафедри, в навчальний процес; 

- забезпечити підвищення якісного викладацького складу через підвищення кваліфікації за 

різними формами. 

- продовжили впровадження наукових досліджень, виконаних професорсько-

викладацьким складом Інституту, в навчальний процес; 

- продовжили якісну підготовку студентів до участі у конкурсах згідно з планом наукової 

роботи Інституту на 2019-2020 н.р. 

 

Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді інституту (протокол від 24.12.2019  № 4) 

 

 


